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ЧАСТИНА 1 

 

УЗАГАЛЬНЕНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАУКОВІ ДОСЯГНЕННЯ 

КАФЕДРИ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ТА СТРАХУВАННЯ 

 

1. Наукові школи кафедри та їх розвиток. 

 
Кафедра банківської справи та страхування створена з 1 вересня 2020 р. шляхом 

об’єднання кафедри банківської справи та кафедри страхування відповідно до наказу №254 

від 30.06.2020 р. Відповідно, наукова робота на об’єднаній кафедрі здійснюється в рамках двох 

наукових шкіл – школи «Грошово-кредитних відносин» та школи «Страхування» 

Науково-освітня школа «Грошово-кредитних відносин» – це  історично одна з 

найперших та найбільш потужних наукових шкіл КНЕУ, яка з початку свого заснування до 

теперішнього часу має суттєвий вплив на розвиток банківської справи та банківської освіти в 

Україні. Впродовж всього часу свого існування школа є одним із провідних науково - 

методичних центрів у сфері банківського бізнесу, виступає координатором та головним 

виконавцем наукових тем з проблем грошового обігу, кредиту, банківської справи. 

Докладніше про фундаторів та основних представників школи зазначено на сайті КНЕУ. 

Науково-освітня школа «Страхування» п була започаткована в 1912 році академіком АН 

України, заслуженим діячом науки України — Костянтином Григоровичем Воблим на базі 

Київського комерційного інституту (тепер – КНЕУ). Продовження роботи наукової школи 

страхування відбулося в рамках кафедри страхування, відкритої в КНЕУ у вересні 2002 

р. Докладніше про фундаторів та основних представників школи зазначено на сайті КНЕУ  

 

2. Пріоритетні напрями наукових досліджень кафедри. 

 
Пріоритетні напрями наукових досліджень кафедри відповідають напрямкам роботи 

наукових шкіл «Грошово-кредитних відносин» та «Страхування» та забезпечують науковий 

пошук науково-педагогічного персоналу кафедри, здобувачів бакалаврського, магістерського 

рівнів та рівнів PhD та докторантури.  

Зокрема, це, в рамках наукової школи «Грошово-кредитних відносин» : фінансовий 

менеджмент у банку, управління банківськими ризиками, фінансові деривативи, аналіз 

банківської діяльності, теоретичні та прикладні аспекти організації та функціонування 

фінансового ринку, аналітика фінансового ринку, макроекономіка та банки, методологія 

управління діяльністю банків на фінансовому ринку та в окремих його сегментах; проблеми 

банківського капіталу, банківських ресурсів, власного банківського капіталу, грошових 

заощаджень, вкладних операцій, проведення операцій банками і небанківськими кредитними 

установами, страхування вкладів, визначення пріоритетних напрямів реалізації грошово-

кредитної політики і кредитних відносин, корпоративне управління в фінансових інститутах, 

соціальна відповідальність фінансових інститутів, ефективність банківської діяльності; 

системний ризик, фінансова стабільність, макропруденційна політика, мережевий фінансовий 

аналіз, ризик-менеджмент, економічна безпека фінансово-кредитних установ, питання 

монетарної політики, монетарного регулювання економіки, теоретичних аспектах грошової 

пропозиції, грошової емісії, ринку банківських послуг. 

 В рамках наукової школи «Страхування», пріоритетні напрями наукових досліджень – 

страховий ринок, фінансове управління в страхових організаціях, управління вартістю, 

управління капіталом, управління бізнес-процесами страховика, актуарні розрахунки, 

менеджмент у страхових організаціях, соціальний захист, соціальне страхування. 

 

 

https://kneu.edu.ua/ua/science_kneu/scientific_schools/gkv/gkv_zasn/gkv_predst/
https://kneu.edu.ua/ua/science_kneu/scientific_schools/strah/strah_zasn/strah_predst/
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3. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконуються на кафедрі. 

 

3.1. Інформація про науково-дослідні роботи, що фінансуються за 

рахунок державного бюджету (у тому числі НДР молодих вчених). 
 

Таких робіт кафедра не проводить. 

 

 

3.2. Інформація про ініціативні науково-дослідні роботи, що 

виконуються у межах робочого часу викладачів. 
 

Кафедра банківської справи та страхування 

Назва ініціативної НДР: «Інноваційний розвиток банківської діяльності в інтегрованому 

фінансовому середовищі» 

Номер державної реєстрації: 0117U001178 

Науковий керівник: Примостка Людмила Олександрівна,  д.е.н., проф. 

Етап (вказати чи тема завершена, перехідна, який рік виконується): перехідна, 4-й рік 

Термін виконання: з 1.01.2017 р. по 31.12.2021 р. 

Наукові результати (вказується, що розроблено, досліджено, доведено, оцінено тощо та 

яке це має значення для економіки та розвитку науки), отримані у звітному періоді (для 

перехідних тем): 

Оцінено рівень взаємопов’язаності окремих сегментів фінансового ринку України (ФРУ) 

та їх динаміки в умовах невизначеності. За допомогою методології системного підходу 

досліджено динамічний взаємозв'язок між окремими сегментами фінансового ринку України, 

а саме: кредитним (депозитно-кредитний), фондовим (цінних паперів), державних цінних 

паперів, валютним, міжбанківським. Результати оцінки часових рядів виявили фрактальні 

характеристики фінансового ринку України як міри трендостійкості (тобто інерційність).  

Виявлено, що всім сегментам фінансового ринку, крім кредитного властива 

персистентність, тобто ситуація за якої певний стан ринку триває довше, ніж процес, що 

його спричинив. Встановлено, що розвиток сегментів ринку нерівномірний і 

характеризується як біфуркаційний. Кредитний сегмент виявився залежнім від поведінки 

інсайдерів, та містить найбільшу концентрацію ризиків. Виявлено, що валютний ринок все 

ще перебуває в кризовому стані.  

Результати моделювання кореляційних взаємозв'язків між сегментами ринку показали, 

що за наявності таких зв’язків вони різняться по силі і характеру взаємодії. Є мінливими, 

нестабільними та ситуативними, залежними від зовнішніх умов. 

Обґрунтовано комплекс заходів щодо підвищення рівня фінансової інклюзивності 

населення України 

 

Кількість публікацій по темі за звітний період (для перехідних тем): 4 наукових статті. 

 

Кількість захищених дисертацій за темою дослідження за звітний період (для перехідних тем): 

кандидатські - немає; 

докторські -  немає. 
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Кафедра банківської справи та страхування 

Назва ініціативної НДР: «Реформування банківської системи України в сучасних умовах» 

Номер державної реєстрації: 0117U004955 

Науковий керівник: Аржевітін Станіслав Михайлович, д.е.н. 

Етап (вказати чи тема завершена, перехідна, який рік виконується): перехідна, 4-й рік 

Термін виконання: з 1.01.2017 р. по 31.12.2021 р. 

Наукові результати (вказується, що розроблено, досліджено, доведено, оцінено тощо та яке це 

має значення для економіки та розвитку науки), отримані у звітному періоді (для перехідних 

тем): 

За результатом вивчення та систематизації теоретичних положень основних понять,  

що пов’язані з банківською ліквідністю, ліквідністю банку й ризиками ліквідності, 

удосконалено понятійно-термінологічний апарат, який характеризує ліквідність банку. 

Уточнено склад і характеристики елементів системи ризик-менеджменту ліквідності, 

етапів управління ліквідністю в банку. 

За результатами емпіричних досліджень діяльності банків України здійснено 

комплексний аналіз змін у структурі активів і зобов’язань банків та впливу монетарної 

політики НБУ на ліквідність банків і банківської системи 

Розроблено підхід до моделювання й побудовано моделі оцінювання ризику ліквідності, 

які дають змогу одночасно контролювати його рівень за показниками розриву GAP та 

нормативів LCR і NSFR. 

Сформовано цілісну концепцію консолідації банків 

Визначено та охарактеризовано фінансові, ринкові, адміністративні (правові) та 

соціальні межі консолідації банків, їх специфіку на макрорівні 

Визначено стадії та здійснено періодизацію консолідаційних процесів на фінансових 

ринках з виділенням базових детермінант та специфічних проявів на кожному етапі. 

Систематизовано напрями, характер та механізми впливу консолідації банків на 

кількісні і структурні показники фінансового ринку 

Сформовано цілісну концепцію ідентифікації, оцінювання та моніторингу процесів 

формування та реалізації системного ризику в банківській діяльності 

 

Кількість публікацій по темі за звітний період (для перехідних тем): 8 наукових статей, 1 

одноосібна монографія, 2 розділи у колективних монографіях. 

 

Кількість захищених дисертацій за темою дослідження за звітний період (для перехідних тем): 

кандидатські - 1(одна); 

докторські - 2 (дві). 

 

 

 

Кафедра банківської справи та страхування 

Назва ініціативної НДР: «Інноваційні напрямки розвитку страхового сектору України» 

Номер державної реєстрації: 0116U001386 

Науковий керівник: Баранов Андрій Леонідович,  к.е.н., доц. 

Етап (вказати чи тема завершена, перехідна, який рік виконується): завершена 

Термін виконання: з 01.01.2016 р. по 31.12.2020 р. 

Наукові результати (вказується, що розроблено, досліджено, доведено, оцінено тощо та яке це 

має значення для економіки та розвитку науки), отримані за весь період виконання -  

Удосконалено теоретичні підходи до трактування медичного страхування як цілісної 

системи з її внутрішньою структурою, фінансовими взаємозв’язками між окремими 

елементами, що дає можливість створення СК надійних програм страхового захисту. 
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Обґрунтовано погляд на страхову медичну послугу як на детермінанту розвитку 

медичного страхування в контексті посилення його ролі у фінансовому забезпеченні охорони 

здоров’я в Україні. 

Удосконалено методичні підходи до здійснення андерайтингу ризиків втрати здоров’я 

шляхом виокремлення медичного андерайтингу, що дасть можливість встановити 

індивідуальні тарифи за договорами медичного страхування. 

Удосконалено науково-практичний підхід щодо розрахунку економічного ризику 

надзвичайних ситуацій природного характеру по областях України та оцінки ймовірності 

потенційних втрат. 

Обґрунтовано науково-методичні підходи до розробки урядової програми обов’язкового 

страхування житлового фонду в частині розроблення правових, економічних та 

організаційних основ здійснення такого страхування. 

Досліджено необхідність і передумови виникнення страхового менеджменту, визначено 

його об’єкт і суб’єктів, а також сформульовано його основні мету та цілі в рамках парадигм 

вартісно-орієнтованого та корпоративного управління. 

Здійснено аналіз особливостей регулювання платоспроможності страховиків у країнах 

ЄС і розроблено рекомендації щодо їх запровадження в Україні. 

Визначено проблеми запровадження в Україні трирівневої пенсійної системи в сучасних 

соціально-економічних умовах. 

 

Кількість публікацій по темі за весь період виконання: 56 наукових статей.. 

Кількість захищених дисертацій за темою дослідження за весь період виконання: 

кандидатські – 5 (п’ять); 

докторські -  немає. 

 

 

3.3. Інформація про госпдоговірні науково-дослідні роботи та 

вітчизняні гранти. 

 
У 2020 році науковці кафедри банківської справи та страхування здійснюють роботу по 

трьох госпдоговірних науково-дослідних роботах. 

 

1) Назва НДР: «Організація маркетингової діяльності страховика» 

Замовник: страхова компанія «Страхові гарантії України» 

Науковий керівник: к.е.н., доц. Димніч О.В. 

Виконавці: к.е.н., доц. Димніч О.В., к.е.н., доц. Стецюк Т.І. 

Терміни виконання: 01/10/2020 – 21/12/2020 р. - проміжний звіт  з оцінкою стану 

маркетингової діяльності страховика. 

22/12/2020 – 04/05/2021 р. - заключний звіт, що містить розробку маркетингових інструментів 

для вдосконалення діяльності страховика. 

 

2) Назва НДР: «Методичні засади прогнозування грошового потоку в процесі оцінки 

ринкової вартості банківського бізнесу.» 

Замовник: оціночна компанія  ТОВ «АКО ЕКСПЕРТ» 

Науковий керівник: д.е.н., проф. Гриджук Д.М.. 

Виконавці: д.е.н., проф. Гриджук Д.М., к.е.н., доц. Баріда Н.П. 

Терміни виконання: 01/09/2020 – 1/12/2020 р. 

Робота виконана  та затверджена на засіданні Науково експертної ради Університету 19.11.20 

р.  - Науковий звіт, містить розробку методичних засад прогнозування грошового потоку в 

процесі оцінки ринкової вартості банківського бізнесу 
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Сума фінансування за договором становить _50 000 грн. 00 ( П'ятдесят тисяч гривень 00 

копійок). Роботу здано замовнику згідно з Актом приймання передачі виконаних робіт від 

18.11.2020; 

- Оплату зараховано на рахунок університету (ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана») в 

Державній казначейській службі України, у м. Київ (код доручення: 0BI175DAFA2310 від 18 

листопада 2020 р.) 

 

3) Назва НДР: «Моделювання автоматизованої системи дослідження ринків і контрагентів» 

Замовник: ТОВ «Ю-Контрол» 

Науковий керівник: к.е.н., Корнилюк Р.В. 

Виконавці: к.е.н., Корнилюк Р.В., д.е.н., проф. Івасів І.Б., к.е.н., доц. Корнилюк А.В. 

Терміни виконання: 01/07/2020 – 01/02/2021 р. - науковий звіт про моделювання 

автоматизованої системи аналізу ринків та контрагентів і методології її побудови. Стаття у 

фаховому журналі. 

 

3.4. Інформація про наукові гранти, за якими працювали науковці 

кафедри, що фінансувались закордонними організаціями. 
 

Зазначених робіт у звітному періоді не виконувалось.  

 

4. Високоефективна наукова, науково-технічна та інноваційна діяльність 

кафедри, в тому числі впровадження результатів наукових досліджень. 
 

Маркетингові дослідження проводились у формі опитування роботодавців та 

проведення дискусій із стейкхолдерами. Також щорічно проводяться опитування студентів 

бакалаврської форми навчання стосовно мотивації вступу до магістратури. Потенційно є 

домовленості із рядом банків та страхових компаній, інституціями інфраструктури 

фінансового ринку. Постійно здійснюється співробітництво із Національним банком України, 

зокрема у галузі підвищення кваліфікації, організації відкритих лекцій фахівців, 

працевлаштування випускників. Перелік партнерів кафедрі зазначено на сайті кафедри за 

посиланням. Детально форми співробітництва кафедри у звітньому періоді висвітлено у табл. 

12 розділу 2 даного звіту. 

Кафедрою укладені (підписані ректором КНЕУ) та постійно діють договори на 

співробітництво у науково-освітній сфері з Асоціацією українських банків (укладено у 2018 

р.), Українською міжбанківською валютною біржею (укладено у 2018 році), АТ «Укрсиббанк» 

(укладено у 2020 р.) та Меморандум про партнерське та ділове співробітництво з 

Консалтинговою компанією «СІДКОН». 

В звітному періоді договори на надання платних наукових послуг були укладені із  ТОВ 

«Ю-Контрол», оціночною компанією  ТОВ «АКО ЕКСПЕРТ», страховою компанією «Страхові 

гарантії України». 

 

 

5. Наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними 

організаціями. 
 

В звітному році міжнародне наукове співробітництво кафедри полягало в організації 7-

го Міжнародного конкурсу студентських наукових робіт «Кредитно-банківська система: 

історія, сучасність та перспективи розвитку». Зокрема, до складу Оргвкомітету та журі 

конкурсу увійшли представники Вроцлавського економічного університету, Міжнародної 

https://fef.kneu.edu.ua/ua/depts7/k_bankivskoi_spravy/partneru_kbs/
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вищої лінгвістичної школа в Ченстохові, Вищої державна школи в Тарнобжегу (Республіка 

Польща), Білоруського державного економічного університету, Резекнеської технологічної 

академії (Rezekne Academy of Technologies), Латвія; Інституту економіки Тбіліського 

державного університету імені Джавахішвілі, Грузія; бізнес-школи Хенлі, Рідінський 

університет (Henley Buisness School, University of Reading), Великобританія. 

Перспективи розвитку полягають в укладанні договорів на науково-технічну діяльність. 

Перемовини ведуться. 

 

6. Одержання конкурентоспроможних наукових і науково-прикладних 

результатів. 
 

Кафедра банківської справи та страхування цілеспрямовано та систематично здійснює 

наукові дослідження, результати яких впроваджуються в навчальний процес та в діяльність 

банківських установ, страхових компаній. Основні результати висвітлено у таблиці 10 розділу 

2 звіту (15 довідок про впровадження та один акт прийняття звіту). 

 

7. Застосування нових наукових, науково-технічних знань у навчальному 

процесі. 
 

На кафедрі здійснюється постійна імплементація нових наукових, науково-технічних 

знань у навчальний процес, що проявляється у використанні викладачами власних наукових 

результатів та наукових результатів аспірантів, докторантів у викладанні дисциплін 

бакалаврського, магістерського рівня та на рівні PhD. Наукові роботи викладачів кафедри 

активно використовуються як бібліографічна база при підготовці курсових робіт, випускних 

кваліфікаційних бакалаврських та магістерських робіт, кандидатських та докторських 

дисертацій, дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії.  

 

8. Підготовка наукових кадрів. 
 

Станом на січень 2020 р. за кафедрою закріплено 4 аспіранти із відривом від 

виробництва, 5 аспірантів без відриву від виробництва та два докторанти. Кафедра повністю 

забезпечена якісним науково-педагогічним персоналом для керівництва написання 

дисертаціями. 

У 2020 році на кафедрі було захищено одну кандидатську дисертацію та дві докторські: 

1. Кандидатську дисертацію захистив здобувач Косов Анатолій Сергійович, тема: 

«Управління ризиками ліквідності в банку» (науковий керівник д.е.н., проф Аржевітін С.М.) 

2. Докторські дисертації захистили: 

2.1 Корнилюк Роман Васильович, професор кафедри, тема «Системний ризик у 

банківській діяльності» (науковий консультант д.е.н., проф Івасів І.Б.); 

2.2. Циганова Надія Вікторівна, професор кафедри, тема «Консолідація банків в умовах 

структурних трансформацій на фінансовому ринку» (науковий консультант д.е.н., проф 

Базилевич В.Д.). 

 

 

9. Результативні показники наукових та науково-технічних робіт. 
 

Основні теоретичні положення та концепції, що розроблялись на кафедрі – знайшли 

втілення в опублікованих двох монографіях, захищених двох докторських та однієї 

кандидатської дисертації (дисертації на здобуття степеню доктора філософії). По всіх трьох 
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дисертаціях здійснено впровадження результатів в навчальний процес, на що є відповідні 

довідки. 

 

10. Наукова робота студентів. 
 

Наукова робота студентів забезпечується проведенням на кафедрі засіданням наукових 

гуртків та керівництво науково-дослідною роботою студентів в процесі підготовки наукових 

робіт в рамках діючих ОПП (курсові роботи, кваліфікаційні бакалаврські та магістерські 

роботи), підготовкою тез виступів на наукових конференціях, конкурсних робіт на 

Всеукраїнські та Міжнародні конкурси студентських робіт.  

У звітному 2020 році на кафедрі було проведено такі наукові заходи за участю студентів: 

1) 7 міжнародний конкурс студентських наукових робіт «Кредитно-банківська система: 

історія, сучасність та перспективи розвитку». Конкурс було проведена в 2 етапи. 2 тур 

відбувся онлайн на платформі Zoom 4 червня 2020 р. До другого туру було допущено 

10 робіт, що були підготовлені 13 студентами з 9 провідних вишів України. Зокрема, 

переможцями конкурсу стали студенти факультету фінансів КНЕУ: Татарікова Ганна, 

студентка 1 курсу магістратури (диплом 1 ступеня за роботу «Страхування депозитів: 

сучасний стан, проблеми та шляхи їх вирішення», наук керівник – д.е.н., проф Краснова 

І.В.), Коляда Олександра та  Раковська Анна, студенти 4 курсу (диплом 2 ступеня за 

роботу «Проблеми підвищення рівня довіри до банків в Україні», наук. керівник – к.е.н., 

доц. Охріменко І.Б.) 

Докладно про результати конкурсу - на сайті КНЕУ. 

2) ІІІ Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція студентів, аспірантів і 

молодих вчених «Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій 

економіці» (проведено онлайн 23 березня 2020 р). 

В роботі конференції прийняли участь 150 студентів та молодих вчених. За  результатами 

силами кафедри видано електронну збірку тез конференцій: 

Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій економіці : 

матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 2020 р. 

/ [Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 397 [2] c. 

3) Засідання  платформ та секцій 87-та наукової конференція  студентів КНЕУ 

«Інноваційна Україна: креативні ідеї та проекти»: 

Платформа «Сучасний банкінг: інновації, креативні ідеї, діджиталізація». секція 

"Управління банківською діяльністю". (модератори  платформи – проф. Нікітін А.В., доц. 

Лавренюк В.В.) – з доповідями виступило 13 студентів факультету фінансів КНЕУ; 

Платформа «Сучасний банкінг: інновації, креативні ідеї, діджиталізація». секція "«Гроші 

і банки в інноваційній економіці»". (модератори  секції – проф. Білошапка В.С., доц. Циганова 

Н.В.) – з доповідями виступило 12 студентів факультету фінансів  КНЕУ; 

Платформа «Інноваційні напрямки розвитку страхового ринку України» (модератор 

платформи доц. Баранов А.Л., проф. Кривошлик Т.Д.) - – з доповідями виступило 22 студенти 

факультету фінансів  КНЕУ; 

За результатами конференції кращі студенти опублікували тези в електронному збірнику 

КНЕУ, що доступний за посиланням. Статистика наведена у частині ІІІ даного звіту. 

4) Проводились засідання наукових студентських гуртків. 
4.1. Науковий гурток «Гроші та кредит», Відповідальний – доц. Брегеда О.А. 

Дата 

засідання   

Курс Тема Відповідальний за  

проведення 

21.09.20 3 курс  

Факультет фінансів 

Розвиток сучасних грошей в Україні і світі доц Брегела О.А.,  

 

5.10.20 3 курс  

Факультет фінансів 

Інноваційні технології в грошовій  сфері доц Брегела О.А.,  

 

30.10.20 3 курс  

Факультет фінансів 

Аналіз інфляційних процесів, досвід їх 

регулювання  

доц Брегела О.А.,  

 

https://fef.kneu.edu.ua/ua/depts7/k_bankivskoi_spravy/news_of_department_29/konkurs_2020_fin/
https://ir.kneu.edu.ua/handle/2010/34086
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13.11.20 3 курс  

Факультет фінансів 

Проблеми лібералізації валютного ринку в 

Україні  

доц Брегела О.А.,  

 

 

 

4.2. Науковий гурток «Гроші та кредит» для студентів факультету фінансів спеціалізації «Банківський 

бізнес» 2-3 курс. Відповідальний –проф. Циганова Н.В. 

Дата засідання Курс Тема Відповідальний 

за проведення 

03.03.2020 р. 2, 3 курс ФФ 

(ФББ-201, ФБ-301, 

ФБ-302) 

Банківська система України та шляхи її 

реструктуризації 

Циганова Н.В. 

31.03.2020 р. 2, 3 курс ФФ 

(ФББ-201, ФБ-301, 

ФБ-302) 

Розвиток банківського кредитування в 

Україні 

Циганова Н.В. 

30.04.2020 р. 2, 3 курс ФФ 

(ФББ-201, ФБ-301, 

ФБ-302) 

Інновації на ринку фінансових послуг Циганова Н.В. 

14.05.2020 р. 2, 3 курс ФФ 

(ФББ-201, ФБ-301, 

ФБ-302) 

Проблеми монетарного регулювання та 

діяльності центральних банків 

Циганова Н.В. 

06.11.2020 р. 2  курс ФФ 

(ФБ-201) 

Організаційне засідання. Організація 

наукових досліджень. Затвердження плану 

роботи на 2020-21 н.р. 

Циганова Н.В. 

19.11.2020 р. 2  курс ФФ 

(ФБ-201) 

Актуальні проблеми функціонування 

платіжних систем 

Циганова Н.В. 

03.12.2020 р. 2  курс ФФ 

(ФБ-201) 

Розвиток грошових систем в умовах 

фінансової глобалізації 

Циганова Н.В. 

 
Також, під керівництвом викладачів кафедри, студенти захистили кваліфікаційні 

магістерські та бакалаврські роботи.  

Всього над магістерськими кваліфікаційними роботами у 2020 р. працювало 54 студенти 

(захистили роботи в лютому-квітні 2020 р), планують захистити та наразі навчаються у 

магістратурі (2 курс) – 47 студентів денної та заочної форми навчання. 

Захистили бакалаврські кваліфікаційні роботи – 111 студентів факультету фінансів 

(відповідно по спеціалізації «Фінанси та страхування» - 27 студентів, по спеціалізації 

«Банківська справа» - 84 студенти. 

Також викладачами кафедри здійснювалось керівництво науковою роботою студентів, 

участі у конференціях, що проводились на базі інших кафедр КНЕУ та в інших установах та 

ВНЗ, в тому числі за кордоном. Статистика публікації за результатами конференційнаведена 

у частині ІІІ даного звіту, п.3. Детально – далі. 

 

Участь студентів у конференціях з публікацією тез під керівництвом викладачів 

кафедри у 2020 р.: 

 

У КНЕУ: (5,15 д.а.) 

1. Коляда О.Р. (4 курс ФФ)  Фінансова безпека банківських послуг в умовах цифровізації 

економіки // Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій економіці : 

матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 2020 р. / 

[Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 397 [2] c. – 0,15 д.а. (наук. 

кер. – доц. кафедри, к.е.н. Охрименко І.Б.) 

2. Гуцалюк А.С. (3 курс ФФ) Банківські картки як об’єкт шахрайства: сучасний стан // 

Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій економіці : матеріали 

наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 2020 р. / [Л.О. 

Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 397 [2] c.  – 0,15 д.а. (наук. кер. 

– доц. кафедри, к.е.н. Охрименко І.Б.) 
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3. Петрова М.В., Бердник В.О. (3 курс ФФ) Особоивості проведення валютних 

інтервенцій НБУ в умовах сьогодення // Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові 

інновації в цифровій економіці : матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. 

вчених. Київ, 23 березня 2020 р. / [Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 

2020. – 397 [2] c. – 0,15 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Охрименко І.Б.) 

4. Мініна А.О. Котишевська Т.М. (3 курс ФФ) Перший публічний продаж (ІРО): сучасні 

проблеми та перспективи // Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в 

цифровій економіці : матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 

23 березня 2020 р. / [Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 397 

[2] c. – 0,15 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Охрименко І.Б.) 

5. Іваніна Н.В. (3 курс ФФ) Інновації у сучасному банківському еквайрингу // Сучасні 

гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій економіці : матеріали наук.-практ. 

інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 2020 р. / [Л.О. Примостка, І.Б. 

Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 397 [2] c. – 0,15 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, 

к.е.н. Охрименко І.Б.) 

6. Давидюк А.С. (3 курс ФФ) Сучасне управління проблемною заборгованістью банку  

// Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій економіці : матеріали 

наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 2020 р. / [Л.О. 

Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 397 [2] c. Сучасні гроші, 

банківські послуги та фінансові інновації в цифровій економіці : матеріали наук.-практ. інтерн. 

конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 2020 р. / [Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, 

А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 397 [2] c. – 0,15 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. 

Охрименко І.Б.) 

7. Барановський Б.О (3 курс ФФ) Вплив глобальної фінансіалізації на діяльність банків 

України . // Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій економіці : 

матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 2020 р. / 

[Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 397 [2] c. – 0,15 д.а. (наук. 

кер. – доц. кафедри, к.е.н. Охрименко І.Б.) 

8. Шевчук М.М. (2 курс магістратури ФФ) Переваги та недоліки побудови екосистеми 

банку в сучасних умовах  // Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в 

цифровій економіці : матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 

23 березня 2020 р. / [Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 397 

[2] c. – 0,2 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Ходакевич С.І.) 

9. Терлецька Т.В. (3 курс ФФ) До питання про розвиток електронних грошей в Україні 

умовах  // Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій економіці : 

матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 2020 р. / 

[Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 397 [2] c. – 0,15 д.а. (наук. 

кер. – проф. кафедри, к.е.н. Білошапка В.С.) 

10. Шевченко К. О. (3 курс ФФ) Операції з використанням криптоактивів: становлення 

і перспективи  // Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій економіці 

: матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 2020 р. / 

[Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 397 [2] c. – 0,15 д.а. (наук. 

кер. – проф. кафедри, к.е.н. Білошапка В.С.) 

11. Пасєка Ю. А. До питання про вплив проекту «спліт» на небанківський сектор 

України // Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій економіці : 

матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 2020 р. / 

[Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 397 [2] c. – 0,15 д.а. (наук. 

кер. – проф. кафедри, к.е.н. Білошапка В.С.) 

12. Скидан М.І. (1 курс магістратури ФФ)  Процентна політика НБУ в умовах 

економічної невизначеності  // Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в 

цифровій економіці : матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 
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23 березня 2020 р. / [Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 397 

[2] c. – 0,15 д.а. (наук. кер. – проф. кафедри, к.е.н. Білошапка В.С.) 

13 Степаненко Є. В. (4 курс ФФ) Підвищення рівня фінансової інклюзії як вимога 

сучасного суспільства // Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій 

економіці : матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 

2020 р. / [Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 397 [2] c. – 0,15 

д.а. (наук. кер. – проф. кафедри, к.е.н. Білошапка В.С.) 

14. Циганова Н. В.,   Скидан М. І. (1 курс магістратури ФФ) Процентна політика 

центральних банків в умовах економічної невизначеності [Електронний ресурс]  // Інноваційне 

підприємництво: стан та перспективи розвитку : зб. матеріалів V Всеукр. наук.-практ. конф., 

29–30 берез. 2020 р. / М-во освіти і науки України, ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. В. 

Гетьмана» [та ін.] ; [оргком.: Г. О. Швиданенко (голова) та ін.]. – Електрон. текст. дані. – Київ 

: КНЕУ, 2020. – С. 37–39. http://193.110.163.202/handle/2010/34323?show=full – 0,1 д.а. (наук. 

кер. – доц. кафедри, к.е.н. Циганова Н.В.) 

15. Мазур О.О. (студентка 4 курсу ФФ) Інструментарії оцінки кредитоспроможності 

позичальників у розвинених країнах та можливості його використання // Сучасні гроші, 

банківські послуги та фінансові інновації в цифровій економіці : матеріали наук.-практ. інтерн. 

конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 2020 р. / [Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, 

А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 433 [2] c. – С. 93-95. – 0,2 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, 

к.е.н. Циганова Н.В.) 

16  Капітан Л.І. Споживчий кредит, його роль та перспективи розвитку (студентка 3 курсу 

ФФ КНЕУ) // Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій економіці : 

матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 2020 р. / 

[Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 433 [2] c. – С. 253-255. – 

0,2 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Циганова Н.В.) 

17. Ткаченко В.І. Платіжний баланс та зміни у його структурі в Україні (студентка 3 

курсу ФФ КНЕУ) // Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій 

економіці : матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 

2020 р. / [Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 433 [2] c. – С. 

281-283. – 0,2 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Циганова Н.В.) 

18. Скидан М.І. Від’ємні процентні ставки у механізмі монетарного регулювання 

(магістрант ФФ КНЕУ) Інструментарії оцінки кредитоспроможності позичальників у 

розвинених країнах та можливості його використання // Сучасні гроші, банківські послуги та 

фінансові інновації в цифровій економіці : матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і 

молод. вчених. Київ, 23 березня 2020 р. / [Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. 

: КНЕУ, 2020. – 433 [2] c. – С. 371-374. – 0,2 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Циганова 

Н.В.) 

19.  Шуліка Б.В. Вплив COVID-19 на банківський сектор економіки України / Сучасні 

гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій економіці : матеріали наук.-практ. 

інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 2020 р. / [Л.О. Примостка, І.Б. 

Охрименко, А.В. Нікітін]. – Дніпро: Середняк Т.К., 2020. – 431 [2] c 

https://ir.kneu.edu.ua/bitstream/handle/2010/33774/Zb_tez_20_3.pdf?sequence=1&isAllowed=y – 

0,2 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Чуб П.М.) 

20. Неженець С.М. Онлайн банкінг, як альтернатива традиційному  

https://kneu.edu.ua/userfiles/Credit_Economics_Department/22042020/infoconf.pdf  – 0,2 д.а. 

(наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Чуб П.М.) 

21. Стрельченко А. О., Чуб П.М. Підвищення ефективності методів управління 

кредитним ризиком в банках Украйни / ІV Всеукраїнська науково-практична інтернет-

конференція студентів, аспірантів та молодих вчених "Сучасні інструменти управління 

корпоративними фінансами". Київ 18 листопада 2020р. 

https://fef.kneu.edu.ua/ua/depts7/k_corp_finances_controling/news_of_department_34/konferets/  – 

0,2 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Чуб П.М.) 

http://193.110.163.202/handle/2010/34323?show=full
https://ir.kneu.edu.ua/bitstream/handle/2010/33774/Zb_tez_20_3.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://kneu.edu.ua/userfiles/Credit_Economics_Department/22042020/infoconf.pdf
https://fef.kneu.edu.ua/ua/depts7/k_corp_finances_controling/news_of_department_34/konferets/
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22. Ниник А.О. ( курс ФФ) Світові тренди банківських інновацій // Інноваційна Україна: 

Креативні ідеї та проекти. Збірник доповідей 87-ї наукової студентської конференції 4-13 

травня 2020 р. – [Електронний ресурс ]. К.КНЕУ, 2020 – 410 с. – С. 309-310 – 0,2 д.а. (наук. 

кер. – доц. кафедри, к.е.н. Охрименко І.Б.) 

23. Капітан Л.І. (3 курс ФФ) Сучасний стан та перспективи розвитку споживчого кредиту  

// Інноваційна Україна: Креативні ідеї та проекти. Збірник доповідей 87-ї наукової 

студентської конференції 4-13 травня 2020 р. – [Електронний ресурс ]. К.КНЕУ, 2020 – 410 с. 

– С. 310-312 – 0,2 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Циганова Н.В.) 

24. Самчук А.А. (3 курс ФФ) Цифрова трансформація вітчизняного банківського 

середовища в умовах розвитку фінтех-екосистеми  // Інноваційна Україна: Креативні ідеї та 

проекти. Збірник доповідей 87-ї наукової студентської конференції 4-13 травня 2020 р. – 

[Електронний ресурс ]. К.КНЕУ, 2020 – 410 с. – С. 313-315 – 0,2 д.а. (наук. кер. – зав. кафедри, 

д.е.н. Примостка Л.О.) 

25. Бондар В.В. (4 курс ФФ) Сучасні реалії карткового бізнесу банків // Інноваційна 

Україна: Креативні ідеї та проекти. Збірник доповідей 87-ї наукової студентської конференції 

4-13 травня 2020 р. – [Електронний ресурс ]. К.КНЕУ, 2020 – 410 с. – С. 315-317 – 0,2 д.а. (наук. 

кер. – проф. кафедри, к.е.н. Білошапка В.С.) 

26. Неженець С.М. Онлайн банкінг, як альтернатива традиційному // Інноваційна 

Україна: Креативні ідеї та проекти. Збірник доповідей 87-ї наукової студентської конференції 

4-13 травня 2020 р. – [Електронний ресурс ]. К.КНЕУ, 2020 – 410 с. – С. 317-319 – 0,2 д.а.  

(наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Чуб П.М.) 

27. Білошапка В.С., Татарікова Г.С. (1 курс магістратури ФФ). Розвиток страхування 

депозитів в Україні в період подолання наслідків фінансово-економічної кризи. Сучасні 

технології комерційної діяльності і логістики: Зб. Матеріалів Міжнародної науково-

практичної конференції [Електронний ресурс]. — Київ: КНЕУ, 2020. С.213-215 (0,2 д.а.). 

28. Дудіна К.М., Слободян Я.С. (студентки IV курсу, ФФ, спеціалізація «Фінанси», 

КНЕУ). Страховий ринок України у період карантину. Сучасні інструменти управління 

корпоративними фінансами : зб. Матеріалів ІV Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф. студентів, 

аспірантів та молодих вчених, Київ, 18 листопада  2020 р. К.:КНЕУ, 2020. – 0,13 д.а. (наук. кер. 

– професор кафедри, к.е.н. Кривошлик Т.Д.) 

29. Кривошлик Т.Д., Давидюк А.С. (студентка IV курсу, ФФ, спеціалізація «Фінанси», 

КНЕУ). Медичне страхування як інструмент мінімізації ризиків студентів, які виїжджають за 

кордон. Сучасні інструменти управління корпоративними фінансами : зб. матеріалів ІV 

Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф. студентів, аспірантів та молодих вчених, м. Київ, 18 

листопада  2020 р. К.: КНЕУ, 2020. – 0,12 д.а. (наук. кер. – професор кафедри, к.е.н. Кривошлик 

Т.Д.) 

30. Зінченко Т.А. (студентка 4 курсу ФФ КНЕУ) Цифрова фінансова доступність: роль та 

напрями забезпечення // Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій 

економіці : матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 

2020 р. / [Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 433 [2] c. – С. 

93-95. 0,2 д.а. (наук. кер. – проф. кафедри, д.е.н. Краснова І.В.)  

31. Ковальчук У.Б.  (студентка 4 курсу ФФ КНЕУ) Тенденції та ризики споживчого 

кредитування в Україні // Сучасні гроші, банківські послуги та фінансові інновації в цифровій 

економіці : матеріали наук.-практ. інтерн. конф. студ. аспір. і молод. вчених. Київ, 23 березня 

2020 р. / [Л.О. Примостка, І.Б. Охрименко, А.В. Нікітін]. – К. : КНЕУ, 2020. – 433 [2] c. – С. 

93-95. 0,2 д.а. (наук. кер. – проф. кафедри, д.е.н. Краснова І.В.) 

32. Пийвода К.І. (студентка 5 курсу ФФ КНЕУ) «Зелені» облігації як метод запозичення 

коштів: світовий досвід та можливості для України ІV Всеукраїнська науково-практична 

інтернет-конференція студентів, аспірантів та молодих вчених «Сучасні інструменти 

управління корпоративними фінансами», 18 листопада 2020 р. / К.: КНЕУ – 0,2 д.а. (наук. кер. 

– проф. кафедри, д.е.н. Краснова І.В.) 
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В інших навчальних та наукових закладах України: (2,87 д.а.) 

1. Барановський Б.О. (студент 4 курсу ФФ КНЕУ) Проблеми стабілізації національних 

фінансових систем в умовах глобальних кризових явищ // Шевченківська весна - 2020. 

Матеріали міжнародної науково-теоретичної конференції студентів, аспірантів і молодих 

вчених 10 квітня 2020 р. Частина ІІІ. КНУ ім. Т. Шевченка. Ін-т міжн. відносин. С. 5-6. 0,1 д.а. 

(наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Циганова Н.В.)  

2. Татарікова Г.С. (студентка 2 курсу магістратури  ФФ) Ходакевич С.І. Вплив covid на 

пасивні операції у валюті в банках України та на світовому ринку банківських послуг // 

Проблеми та шляхи забезпечення ефективного функціонування і стабільного розвитку 

банківської системи та економікиВсеукраїнська конференція ДВНЗ «Університет банківської 

справи», Київ, травень 2020 р. 0,2 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Ходакевич С.І.) 

3. Шкіра А.А. (ФФ, 4 курс, 5 група  Сучасний стан розвитку страхового ринку України), 

(0,1 д.а.). (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Татаріна Т.В.) 

4. Неженець С.М. (студентка 4 курсу ФФ КНЕУ) A unit linked insurance as a driver of the 

life insurance global market // Актуальні проблеми економіки, обліку, фінансів та права в 

Україні та світі: матеріали міжнар. наук.-практ. конф. // Центр фінансово – економічних 

наукових досліджень, м. Полтава, 18 листопада 2020 р., 0,2 д.а.  (наук. кер. – доц. кафедри, 

к.е.н. Димніч О.В.) 

5. Тітова С. О. (студентка 4 курсу ФФ КНЕУ) Страхування життя як інструмент 

соціального захисту населення України» // Актуальні проблеми економіки, обліку, фінансів та 

права в Україні та світі: матеріали міжнар. наук.-практ. конф. // Центр фінансово – 

економічних наукових досліджень, м. Полтава, 18 листопада 2020 р., 0,3 д.а.  (наук. кер. – доц. 

кафедри, к.е.н. Димніч О.В.) 

6. Самчук А.А. (студентка 4 курсу ФФ КНЕУ)  Вплив пандемiї Сovid-19 на кредитну 

діяльність банків, // Актуальні проблеми фінансової системи України. Міжнародна науково-

практична конференція 26-27 листопада 2020 р. на базі кафедри фінансів Черкаського 

державного технологічного університету.  – 0,12 д.а.  (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. 

Шевалдіна В.Г.) 

7. Сіра Т.С. (студентка 4 курсу ФФ КНЕУ) Аналіз сучасного стану інвестиційної 

діяльності банків України. // Актуальні проблеми фінансової системи України. Міжнародна 

науково-практична конференція 26-27 листопада 2020 р. на базі кафедри фінансів 

Черкаського державного технологічного університету.  – 0,12 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, 

к.е.н. Шевалдіна В.Г.) 

8. Михайлюк М.О. (студентка 4 курсу ФФ КНЕУ)  Аналіз фінансової стійкості 

комерційного банку // Актуальні проблеми фінансової системи України. Міжнародна науково-

практична конференція 26-27 листопада 2020 р. на базі кафедри фінансів Черкаського 

державного технологічного університету.  – 0,16 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. 

Шевалдіна В.Г.) 

9. Петрова М.В. (студентка 4 курсу ФФ КНЕУ) Банківська платіжна картка як об’єкт 

шахрайства. // «Актуальні питання сучасної економічної науки» ІІІ Всеукраїнська науково-

практична конференція 08.12.2020 р. , секція «Проблемні питання розвитку фінансово-

кредитних систем, банківської справи, страхування та оподаткування підприємств», Кафедра 

економічної теорії та економічних досліджень Полтавської державної аграрної академії  – 0,12 

д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Шевалдіна В.Г.) 

10. Пономарьова К.С. (студентка 4 курсу ФФ КНЕУ)   «Аналіз депозитних операцій 

комерційних банків: сучасний стан та тенденції розвитку // Економіка, фінанси, облік і право: 

аналіз тенденцій та перспектив розвитку Міжнародна науково-практична конференція 

Україна, Полтава, 7 грудня 2020 р.  – 0,16 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Шевалдіна В.Г.) 

11. Андрійчук А.Ю. (студентка 4 курсу ФФ КНЕУ)  Нормативний аспект управління 

ліквідністю банків // Актуальні проблеми економіки, фінансів, обліку, менеджменту та права: 
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теорія і практика. Міжнародна науково-практична конференція 28 листопада 2020 року в м. 

Полтава, Україна. – 0,16 д.а. (наук. кер. – доц. кафедри, к.е.н. Шевалдіна В.Г.) 

12. Кривошлик Т.Д., Михайлюк М.О. (студентка IV курсу, ФФ, спеціалізація «Фінанси», 

КНЕУ). Роль андерайтингу у забезпеченні фінансової стійкості страхових компаній.  

Актуальні проблеми економіки, обліку, фінансів та права в Україні та світі: матеріали 

міжнародної науково-практичної конференції, м. Полтава, 18.11.2020 р. П.: Центр фінансово-

економічних наукових досліджень, 2020. – 0,2 д.а.(наук. кер. – професор кафедри, к.е.н. 

Кривошлик Т.Д.) 

13. Кривошлик Т.Д., Андрійчук А. Ю. (студентка IV курсу, ФФ, спеціалізація «Фінанси», 

КНЕУ). Новітні технології та інновації на страховому ринку України. Актуальні проблеми 

економіки, обліку, фінансів та права в Україні та світі : матеріали міжнародної науково-

практично конференції, м. Полтава, 18.11.2020 р. П.: Центр фінансово-економічних наукових 

досліджень, 2020. – 0,2 д.а. (наук. кер. – професор кафедри, к.е.н. Кривошлик Т.Д.) 

14. Кривошлик Т. Д., Самчук А. А. (студентка IV курсу, ФФ, спеціалізація «Фінанси»). 

Інновації страхового ринку України в умовах діджиталізації. Сучасні інформаційні системи та 

технології : зб. матеріалів ІIІ Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф. молодих вчених та студентів, 

м. Херсон, 30 листопада 2020 р. Х. : ХНТУ, 2020. – 0,2 д.а. (наук. кер. – професор кафедри, 

к.е.н. Кривошлик Т.Д.) 

15. Кривошлик Т. Д., Сіра Т.С. (студентка IV курсу, ФФ, спеціалізація «Фінанси»). 

Проблеми розвитку аграрного страхування в Україні. Актуальні питання сучасної економічної 

науки: зб. матеріалів ІІІ Всеукр. наук.-практ. конф., присвяченій 100-річчю заснування 

Полтавського державного аграрного університету (8 грудня 2020 р., Полтава). Полтава: 

ПДАУ, 2020. С. 333-336 – 0,2 д.а. (наук. кер. – професор кафедри, к.е.н. Кривошлик Т.Д.) 

16. Кривошлик Т.Д., Іваніна Н.В. (студентка IV курсу, ФФ, спеціалізація «Фінанси»). 

Гуцалюк А.С. (студентка IV курсу, ФФ, спеціалізація «Фінанси»). Переваги та недоліки 

іноземного страхового  підприємництва в Україні. Актуальні питання сучасної економічної 

науки: зб. матеріалів ІІІ Всеукр. наук.-практ. конф., присвяченій 100-річчю заснування 

Полтавського державного аграрного університету (8 грудня 2020 р., Полтава). Полтава: 

ПДАУ, 2020. С. 331-333  – 0,13 д.а. (наук. кер. – професор кафедри, к.е.н. Кривошлик Т.Д.) 

17. Krasnova I.V., Danylenko O.O. (студентка 6 курсу ФФ КНЕУ), Foreign investments as a 

factor for efficiency increase and competitiveness of the economy Тернопіль, Громадська 

організація "Наукова спільнота" та Wyższej Szkoły Społeczno-Gospodarcza w Przeworsku 

(Польща) 29 вересня 2020 р. – 0,2 д.а. (наук. кер. – проф. кафедри, д.е.н. Краснова І.В.) 

 

 

За межами України: (0.4 д.а.) 

 

1 .Шум К. С (ФФ, 6 курс, 1 група) Інноваційні підходи до продажу продуктів в 

особистому страхуванні в умовах світової пандемії. VI Міжнародна науково-практична 

конференція «International forum: problems and scientific solutions», Мельбурн, Австралия URL: 

https://www.interconf.top/documents/2020.11.6-8.pdf  (С. 144-147., 0,2 д.а.) (наук. кер. – доц. 

кафедри, к.е.н. Татаріна Т.В.) 

2. Кривошлик Т.Д., Михайлов М.М., студент VІ курсу, ФФ, ОПП «Страхування та ризик-

менеджмент». Формування вартості у страхуванні автотранспортних засобів. International 

Scientific and Practical Conference «International Forum: Problems and Scientific Solutions». 

Melbourne, Australia. November 6-8, 2020. Р. 119-121.   – 0,2 д.а. (наук. кер. – професор кафедри, 

к.е.н. Кривошлик Т.Д.) 

 

У звітному році, під керівництвом викладачів кафедри студенти факультету фінансів 

КНЕУ прийняли участь у щорічному Всеукраїнському конкурсі наукових робіт зі 

спеціальності «Банківська справа» (на базі ХННІ ДВНЗ «Університет банківської справи», м. 

Харків). Галузева конкурсна комісія, до складу якої входив к.е.н., доц., проф. кафедри Нікітін 

https://www.interconf.top/documents/2020.11.6-8.pdf
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А.В., забезпечила рецензування 65 студентських наукових робіт від 83 авторів, що надійшли з 

37  вищих навчальних закладів. На підставі рецензій Галузева конкурсна комісія вирішила 

визнати переможцями Конкурсу та нагородити дипломами 18 робіт 21 студента з 15 вищих 

навчальних закладів. Зокрема, переможцем Конкурсу із отриманням диплому ІІІ ступеню 

визнана студентка 4 курсу факультету фінансів Зінченко Тетяна Анатоліївна за роботою 

«Оцінка фінансової інклюзивності як складової економічного зростання» (керівник д.е.н., 

доц., проф кафедри Краснова І.В.). Сертифікат учасників отримали студенти 4 курсу ФФ 

Коляда Олександра Романівна та Раковська Анна Андріївна , що представили роботу на тему 

«Довіра до банків в Україні: стан, проблеми підвищення рівня та шляхи їх вирішення» 

(керівник – к.е.н., доц кафедри Охрименко_ І.Б.). 

 

Восени 2020 р. науковціями кафедри, за загальним керівництвом проф Циганової Н.В., 

була здійснена підготовка  команди фіналістів ІІ конкурсу NBU University Challenge 

("Монетарна політика: виклик НБУ університетам") 

https://events.bank.gov.ua/uchallenge2020/ (вересень-листопад 2020 р.) 

Куратор команди від кафедри: аспірант кафедри Олег Макаров (наук. керівник д.е.н., 

проф. Аржевітін С.М.) 

Склад команди: студенти факультету фінансів КНЕУ Московченко Дмитро (ФБ 402), 

Баковецький Максим, Іванов Нікіта (ФББ 301), Болдирєв Феодосій (ФЦ-201). Капітан 

команди: Бублик Анастасія (ФББ 402)   

В результаті команда зайняла призове ІІІ місце серед 35 команд, представників 27 

університетів України. 

 

 

11. Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність 

молодих учених. 
 

На кафедрі працює 4 молодих вчених (особи до 35 років), які приймають активну участь 

в науково-дослідній роботі. З них 3 кандидата економічних наук та один викладач без 

наукового ступеню. В звітному році вони підготували 2 наукових статті (1,3 д.а.) та прийняли 

учать у двох конференціях, за результатами було опубліковано 7 тез загальним обсягом 1,27 

д.а. 

 

 

 

https://events.bank.gov.ua/uchallenge2020/
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ЧАСТИНА 2 

 

ВІДОМОСТІ ПРО НАУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ 

Таблиця 1 

 

ОСНОВНІ НАУКОВО-ОСВІТНІ ЗАХОДИ, ЩО ПРОВОДИЛИСЯ КАФЕДРОЮ У 2020 РОЦІ 

 

№ 

п/п 
Назва заходу 

Вид заходу 

(міжнародний, 

всеукраїнський, інший) 

Форма 

проведення 

заходу 

(онлайн, 

офлайн, інше) 

Дата та місце 

проведення 

заходу 

Співорганізатори 

Кількість 

учасників 

заходу 

Конференції 

1  Міжбанківський проект 

створення стейблкоінів на 

основі технології блокчейн. 

Всеукраїнський форум. онлайн 24.11.2020 р. , 

м. Київ 

Кафедра банківської справи та 

страхування КНЕУ, Асоціація 

українських банків 

100 

2       

Конференції здобувачів вищої освіти і молодих вчених 

1 Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові 

інновації в цифровій 

економіці 

ІІІ Всеукраїнська 

науково-практичної 

Інтернет-конференції 

студентів, аспірантів і 

молодих вчених 

онлайн 23.03.2020 р.,  

м. Київ, КНЕУ 

Кафедра банківської справи 

КНЕУ 

150 

2.1 87-ма наукова конференція  

студентів КНЕУ «Інноваційна 

Україна: креативні ідеї та 

проекти», платформа 

«Сучасний банкінг: інновації, 

креативні ідеї, 

діджиталізація». секція 

"Управління банківською 

діяльністю". 

Внурішньовузівська 

наукова конференція 

онлайн 6 травня 2020 р. 

КНЕУ 

Кафедра банківської справи 

КНЕУ (модератори  секції – 

проф. Нікітін А.В., доц. 

Лавренюк В.В.) 

20 

2.2 87-ма наукова конференція  

студентів КНЕУ «Інноваційна 

Внурішньовузівська 

наукова конференція 

онлайн 7 травня 2020 р. 

КНЕУ 

Кафедра банківської справи 

КНЕУ (модератори  секції – 

22 
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Україна: креативні ідеї та 

проекти», платформа 

«Сучасний банкінг: інновації, 

креативні ідеї, 

діджиталізація». секція «Гроші 

і банки в інноваційній 

економіці». 

проф. Білошапка В.С., доц. 

Циганова Н.В.) 

2.3 87-ма наукова студентська 

конференція «Інноваційна 

Україна: креативні ідеї та 

проекти», платформа 

«Інноваційні напрямки 

розвитку страхового ринку 

України» 

Внурішньовузівська 

наукова конференція 

онлайн 4-13 травня 

2020 р., КНЕУ 

Кафедра страхування 

(модератори платформи – доц. 

Баранов А.Л., проф. кафедри 

Кривошлик Т.Д.) 

30 

3 Конференція учасників 2 туру 

7-го Міжнародного конкурсу 

студентських наукових робіт 

«Кредитно-банківська 

система: історія, сучасність та 

перспективи розвитку». 

Міжнародний конкурс онлайн 4 червня 2020 р. 

КНЕУ 

Кафедра банківської справи 

КНЕУ,  «Ернст енд Янг» 

(Україна), УТФА, КНУ імені 

Тараса Шевченка, ХННІ 

ДВНЗ «УБС», м. Харків 

ХНЕУ імені Семена Кузнеця, 

м. Харків , ТНЕУ, м. 

Тернопіль , Донецький 

національний університет 

імені Василя Стуса, м. 

Вінниця, ОНЕУ, м. Одеса 

Вроцлавський економічний 

університет, Міжнародна 

вища лінгвістична школа в 

Ченстохові, Вища державна 

школа в Тарнобжегу 

(Республіка Польща), 

Білоруський державний 

економічний університет. 

Резекнеська технологічної 

академії (Rezekne Academy of 

35 
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Technologies), Латвія; 

Інститут економіки 

Тбіліського державного 

університету імені 

Джавахішвілі, Грузія; бізнес-

школа Хенлі, Рідінський 

університет (Henley Buisness 

School, University of Reading), 

Великобританія. 

Семінари 

4 Як Blockchain та 

криптовалюти трансформують 

банківський бізнес 

Регулювання і практика 

операцій з віртуальними 

активами, застосування 

Blockchain у фінансово-

банківській сфері 

Всеукраїнський семінар онлайн 29.10.20р., 

м. Київ 

Кафедра банківської справи та 

страхування КНЕУ (відп. 

Ходакевич С.І.),, Асоціація 

українських банків 

100 

Симпозіуми 

– – – – – – – 

Виставки 

– – – – – – – 

Інші заходи 

5 VIII Міжнародний бізнес-

форум "НАУКА, БІЗНЕС, 

ОСВІТА: Стратегічне 

партнерство" 

Міжнародний форум онлайн 25.11.2020 р., 

м. Київ, 

КНЕУ 

Кафедра банківської справи та 

страхування КНЕУ (відп. 

Ходакевич С.І.), Асоціація 

українських банків 

1000 

6 Засідання «Школи 

майбутнього банкіра» 

Тема «Банківський бізнес під 

мікроскопом: основи 

діяльності банків та як стати 

банкіром» 

Всеукраїнський офлайн 24.02.2020 р. 

м. Київ, КНЕУ 

(3 корпус, 049) 

Кафедра банківської справи  

КНЕУ, (відп. Лавренюк В.В.) 

 

15 

7 Засідання «Школи 

майбутнього банкіра» 

Всеукраїнський офлайн 10.03.2020 р. Кафедра банківської справи  

КНЕУ, (відп. Лавренюк В.В.) 

15 
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Тема «Банк майбутнього: 

банківський бізнесу у 

діджитал епоху» 

м. Київ, КНЕУ 

(3 корпус, 049) 

4 Тренінг-практикум з 

фінансової грамотності 

Національний проект офлайн 06.02.20. 

Загальноосвітня 

школа №5, 

м.Києва 

МОН, ФГВ, ДК «Партнер» 

(відп. Стецюк Т.І.) 

80 

5 Тренінг-практикум з 

фінансової грамотності 

Національний проект офлайн 08.02.20 КНЕУ, 

факультет 

фінансів, 

кафедра, 

магістри і 

викладачі 

ДК «Партнер» (відп. Стецюк 

Т.І.) 

32 
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Таблиця 2 

 

СПИСОК МОНОГРАФІЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ В УКРАЇНІ(ІНДИВІДУАЛЬНИХ, КОЛЕКТИВНИХ) 

(виділити жирним шрифтом прізвища авторів віком до 35 років (обов’язково) 

 

№ 

п/п 

Прізвище та 

ініціали автора, 

співавтора, 

керівника 

авторського 

колективу 

Назва монографії 

Загальний 

обсяг д.а. та 

кількість 

сторінок 
(для колективних 

монографій 

вказати обсяг 

друкованих 

аркушів та 

кількість 

сторінок, що 

належить автору) 

Мова 
Видавництво 

(вихідні дані) 

Вказати 

Web-посилання на 

монографію 

(за наявності) 

З
а 

ф
у
н

д
ам

ен
та

л
ь
н

и
м

и
 

д
о
сл

ід
ж

ен
н

я
м

и
 

З
а 

п
р
и

к
л
ад

н
и

м
и

 

д
о
сл

ід
ж

ен
н

я
м

и
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Індивідуальні монографії 

1 Циганова Н.В. Консолідація банківського 

сектору у конкурентному 

середовищі 

24,66 д.а. 

422, [2] с. 

укр. Київ: КНЕУ, 

2020 

 + – 

Усього X 1 X X – 1 X 

Колективні монографії 

1 Циганова Н.В. Багатонаціональні 

підприємства та глобальна 

економіка 

1,2 д.а. 

19 с. 

С. 267–286. 

укр. Київ: Центр 

учбової 

літератури, 

2020 

 + http://dspace.wunu.ed

u.ua/handle/316497/3

7137  

Усього X 25,87 д.а. X X  1 X 

 

 

 

 

 

http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/37137
http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/37137
http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/37137
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Таблиця 3 

 

СПИСОК МОНОГРАФІЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ ЗА КОРДОНОМ (ІНДИВІДУАЛЬНИХ, КОЛЕКТИВНИХ) 

(виділити жирним шрифтом прізвища авторів віком до 35 років (обов’язково) 

 

№ 

п/п 

Прізвище та 

ініціали автора, 

співавтора, 

керівника 

авторського 

колективу 

Назва монографії 

Загальний 

обсяг д.а. та 

кількість 

сторінок 
(Для колективних 

монографій 

вказати обсяг 

друкованих 

аркушів та 

кількість 

сторінок, що 

належить автору) 

Мова 
Видавництво 

(вихідні дані) 

Вказати 

Web-посилання на 

монографію 

(за наявності) 

З
а 

ф
у
н

д
ам

ен
та

л
ь
н

и
м

и
 

д
о
сл

ід
ж

ен
н

я
м

и
 

З
а 

п
р
и

к
л
ад

н
и

м
и

 

д
о
сл

ід
ж

ен
н

я
м

и
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Монографії, що опубліковані у зарубіжних періодичних наукових виданнях країн Організації економічного співробітництва та розвитку 

1 Циганова Н.В. Internationalization of the World 

Economy: Current Trends 

0,9 д.а. 

19 с. 

Р. 71-90. 

англ. Kastoria: 

EVKONOMIA 

Publisher, 2020 

 +  

Усього X 0,9 д.а. X X – 1 X 

Монографії, що опубліковані у інших країнах 

– – – – – – – – – 

Усього X – X X – – X 

 

 

 

  



23 

 

Таблиця 4 
СПИСОК НАУКОВИХ СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ В УКРАЇНСЬКИХ ВИДАННЯХ 

(виділити жирним шрифтом прізвища авторів віком до 35 років (обов’язково) 

№ 

п/п 

П
р
із

в
и

щ
е 

та
 і

н
іц

іа
л
и

 а
в
то

р
ів

 

Н
аз

в
а 

ст
ат

ті
 

Н
аз

в
а 

ж
у
р
н

ал
у
/ 

зб
ір

н
и

к
а 

та
 в

и
х
ід

н
і 

д
ан

і 

О
б

ся
г 

д
р
у
к
о
в
ан

и
х
 а

р
к
у
ш

ів
 т

а 

п
ер

ш
а 

і 
о
ст

ан
н

я
 

ст
о
р
ін

к
и

 

М
о
в
а 

В
к
аз

ат
и

 к
ат

ег
о
р
ію

 

(А
 а

б
о
 Б

),
 

за
 н

ая
в
н

о
ст

і 

В
к
аз

ат
и

 і
м

п
ак

т-

ф
ак

то
р

в
и

д
ан

н
я
 т

а 

к
іл

ьк
іс

ть
 ц

и
ту

в
ан

ь
 

п
у
б

л
ік

ац
ії

, 
за

 н
ая

в
н

о
ст

і 

В
к
аз

ат
и

  
н

ау
к
о
м

ет
р
и

ч
н

у
 

б
аз

у
, 

в
 я

к
ій

 з
ар

еє
ст

р
о
в
ан

о
 

ж
у
р
н

ал
/з

б
ір

н
и

к
, 

за
 

н
ая

в
н

о
ст

і 

W
eb

-п
о
си

л
ан

н
я 

н
а 

ст
ат

тю
, 
за

 н
ая

в
н

о
ст

і 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Scopus 

1 L. Prymostka, І. 

Krasnova, G. 

Kulish, A. Nikitin, 

V. 

Modeling the segment 

interactions of Ukraine’s 

financial market 

Investment 

Management 

and Financial 

Innovations, 

Volume 17, 

Issue 2, 2020  

1 д.а. 

P.101-112   

англ. – 1 Scopus http://dx.doi.org

/10.21511/imfi.

17(2).2020.09 

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Web of Science Core Collection 

2 L. O. Prymostka, І. 

Krasnova, O. 

Prymostka, A. 

Nikitin, і V. 

Shevaldina 

Financial inclusion in 

Ukraine: determinants and 

evaluation (Фінансова 

інклюзія в Україні: 

детермінанти та оцінка).  

Фінансово-

кредитна 

діяльність: 

проблеми 

теорії та 

практики, вип. 

2, вип. 33, 

Липень 2020 

1 д.а. 

с. 500-512 

англ. А – Web of Science https://doi.org/1

0.18371/fcaptp.v

2i33.207218  

Видання категорії А або Б, які не включені до міжнародних наукометричних баз даних Scopus або Web of Science Core Collection 

3 Аржевітін С. М., 

Дроб'язко А. О. 

Оновлення підходів до 

обґрунтування 

антикризової монетарної 

політики України 

Фінанси 

України. - 

2020. - № 4. 

1 д.а.  

С. 7-26 

укр. Б – Google Scholar, 

Research Bible, 

Index 

Copernicus ICI 

World Journals. 

– 

4 Охрименко І.Б. 

Білошапка В.С. 

Використання скорингу 

стягнення заборгованості в 

Науково-

практичний 

1 д.а. укр. Б – – – 

http://dx.doi.org/10.21511/imfi.17(2).2020.09
http://dx.doi.org/10.21511/imfi.17(2).2020.09
http://dx.doi.org/10.21511/imfi.17(2).2020.09
https://doi.org/10.18371/fcaptp.v2i33.207218
https://doi.org/10.18371/fcaptp.v2i33.207218
https://doi.org/10.18371/fcaptp.v2i33.207218
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управлінні кредитним  

ризиком при споживчому 

кредитуванні 

журнал 

«Причорномор

ські економічні 

студії» 

Випуск 59, 

2020 рік 

5 Циганова Н.В. Типологізація консолідації 

банків та її сучасні прояви 

Вісник 

Одеського 

національного 

університету. 

Економіка. – 

2020. – Том 25. 

Вип. 1 (80).  

0,7 д.а. 

С. 210–

217. 

укр. Б  Index 

Copernicus 

http://www.visnyk-

onu.od.ua/journal/2

020_25_1/38.pdf 

6 Корнилюк Р.В. Comprehensive  Strategy  for  

Overcoming  the 

Consequences  of  Systemic 

Risk Realization  in Ukraine. 

(Комплексна стратегія 

подолання наслідків 

реалізації системного 

ризику в Україні). 

Економіка і 

регіон. 2020. 

№1 (76). 

0,8 д.а. 

С.130-140 

англ. Б ICV 

2019: 

100.00, 

- 

Index 

Copernicus, 

UlrichsWeb, 

ResearchBib 

http://journals.nu

pp.edu.ua/eir/arti

cle/view/1913/15

71  

7 Косов А.С. Сучасні підходи до оцінки і 

прогнозування ризиків 

ліквідності в банку і їх 

практична реалізація.  

 

Вчені записки 

Таврійського 

національного 

університету 

імені В.І. 

Вернадського. 

Сер. Економіка і 

управління. 

2020. Т. 31(70). 

№ 4. Ч. 2. 

1,1 д.а. 

С. 81-88.  

укр. Б – Google Scholar 

 

– 

8 Домінова І.В. Оцінка ефективності 

ризик-менеджменту 

електронного банкінгу на 

основі нормативно-

індексної моделі 

Облік і 

фінанси, №1 

(87), 2020 

0,7 д.а. 

С. 91-99 

 

укр. Б - EBSCOhost, 

Index 

Copernicus, 

RePEc, 

Crossref, DOAJ, 

ProQuest, J-

Gate, РИНЦ, 

Ulrich's 

http://www.afj.or

g.ua/ru/article/72

8/ 

http://www.visnyk-onu.od.ua/journal/2020_25_1/38.pdf
http://www.visnyk-onu.od.ua/journal/2020_25_1/38.pdf
http://www.visnyk-onu.od.ua/journal/2020_25_1/38.pdf
http://journals.nupp.edu.ua/eir/article/view/1913/1571
http://journals.nupp.edu.ua/eir/article/view/1913/1571
http://journals.nupp.edu.ua/eir/article/view/1913/1571
http://journals.nupp.edu.ua/eir/article/view/1913/1571
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Periodicals 

Directory, 

Research Bible, 

EuroPub, ERIH 

PLUS, MIAR, 

Google Scholar, 

НБУВ 

9 Лавренюк В.В., 

Лук`янчук Д.Ю. 

Управління валютним 

ризиком банку в умовах 

турбулентності на світових 

фінансових ринках 

БІЗНЕС 

ІНФОРМ №11-

2020 

 

0,6 укр. Б Імпакт-

фактор 

РІНЦ 

2018 - 

0,091 

Ulrichsweb 

Global Serials 

Directory, 

Research Papers 

in Economics, 

РІНЦ, Index 

Copernicus, 

Directory of 

Open Access 

Journals, 

Academic 

Journals 

Database, 

Advanced 

Science Index, 

Open Academic 

Journals Index, 

GetInfo, BASE, 

OpenAIRE, 

WorldCat, 

Library Hub 

Discover 

(Велика 

Британія), 

Соціонет , 

Open Access 

Library, J-Gate, 

Академія 

Google, 

Research Bible  

– 
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10 Третяк К.В., 

Демченко В.О. 

Розвиток ринку 

страхування життя в 

Україні 

Інноваційна 

економіка 

2020. № 3-4.  

0,7 д.а. 

С. 169-174. 

укр. Б – Google 

scholar, 

Index 

Copernicus 

(Icv 2019: 

79.42) , Erih 

Plus, 

Eurasian 

Scientific 

Journal 

Index , 

Researchbib, 

Polska 

Bibliografia 

Naukowa, 

Crossref, 
Directory Of 

Research 

Journals 

Indexing,Ope

n-access 

journals 

http://inneco.org/

index.php/inneco

ua/article/view/5

78 

11 Третяк К.В., 

Демченко В.О. 

Ефективне запровадження 

зарубіжного досвіду 

недержавного пенсійного 

страхування в Україні 

Вчені записки 

збірник 

наукових 

праць-2020 

№21 

0,8 д.а. 

С. 241-251 

англ. Б – Research 

Bible; 

GoogleSchola

r;Ulrichsweb 

(Ulrich’s 

Periodicals 

Directory); 

Національна 

бібліотека 

імені В.І. 

Вернадського

, Open 

Academic 

Journals 
Index, Index 

Copernicus. 

– 

https://journals.indexcopernicus.com/search/form?search=%D0%86%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0%20%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0
https://journals.indexcopernicus.com/search/form?search=%D0%86%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0%20%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0
https://journals.indexcopernicus.com/search/form?search=%D0%86%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0%20%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0
https://journals.indexcopernicus.com/search/form?search=%D0%86%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0%20%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0
http://esjindex.org/search.php?id=issn&ids=Innovative+Economy&S1=submithttp://esjindex.org
http://esjindex.org/search.php?id=issn&ids=Innovative+Economy&S1=submithttp://esjindex.org
http://esjindex.org/search.php?id=issn&ids=Innovative+Economy&S1=submithttp://esjindex.org
http://esjindex.org/search.php?id=issn&ids=Innovative+Economy&S1=submithttp://esjindex.org
http://journalseeker.researchbib.com/view/issn/2309-1533
https://pbn.nauka.gov.pl/core/#/journal/view/5ed65085ad49b30e6ae9d2a9/current
https://pbn.nauka.gov.pl/core/#/journal/view/5ed65085ad49b30e6ae9d2a9/current
https://pbn.nauka.gov.pl/core/#/journal/view/5ed65085ad49b30e6ae9d2a9/current
http://olddrji.lbp.world/JournalProfile.aspx?jid=2310-4864
http://olddrji.lbp.world/JournalProfile.aspx?jid=2310-4864
http://olddrji.lbp.world/JournalProfile.aspx?jid=2310-4864
http://olddrji.lbp.world/JournalProfile.aspx?jid=2310-4864
http://inneco.org/index.php/innecoua/article/view/578
http://inneco.org/index.php/innecoua/article/view/578
http://inneco.org/index.php/innecoua/article/view/578
http://inneco.org/index.php/innecoua/article/view/578
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12 Димніч О.В., 

Гаманков Д.В. 

Зміни навколишнього 

середовища: аналіз 

потенційних викликів та 

можливостей для 

українських страховиків 

“Вчені 

записки” 

ДВНЗ "КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана№21/2

020 

0.75 д.а. 

С.62 – 73  

англ. Б  Research Bible; 

GoogleScholar;

Ulrichsweb 

(Ulrich’s 

Periodicals 

Directory); 

Національна 

бібліотека 

імені В.І. 

Вернадського, 

Open Academic 

Journals Index, 

Index 

Copernicus. 

https://vz.kneu.e

du.ua/ua/vz_eng

lish/ 

 

13 Стецюк Т.І. 

 

Бренд як ринковий 

інструмент маркетингової 

діяльності страховика  

 
 

Наукові 

записки 

Національного 

університету 

«Острозька 

академія». 

Серія 

«Економіка» 

№17 (45), 

червень 2020 

0,6 д.а. 

С.84-88 

 

 

укр. Б - Index 

Copernicus 

 

– 

14 Стецюк Т.І. Пенсійне забезпечення як 

складова соціальних 

гарантій розвитку 

суспільства  

 

 

Економічний 

аналіз. Збірник 

наукових праць 

ТАНГ. 2020. 

Том 30. №1. 

Частина 2. 

С.149- 156.   

 

0,6 д.а. 

С.149-155 

 

укр. 

 

Б 

 

- 

 

Index 

Copernicus 

 

– 

15 Татаріна Т.В. Страхові посередники в 

Україні: функціональні 

особливості, проблеми та 

перспективи розвитку. 

Бізнес Інформ. 

2020. №7 

0.5 д.а., 

С.236-242. 

 

укр. Б  Index 

Copernicus 

(Польща), 

Ulrichsweb 

Global Serials 

Directory 

(США), BASE 

https://doi.org/10.

32983/2222-

4459-2020-7-

236-242 

https://vz.kneu.edu.ua/ua/vz_english/
https://vz.kneu.edu.ua/ua/vz_english/
https://vz.kneu.edu.ua/ua/vz_english/
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(Німеччина), 

Open Academic 

Journals Index, 

РІНЦ (Росія), 

Академия 

Googl(США) та 

інші). 

 

Інші академічні видання 

16 Алексеєнко М. Д., 

Алексеєнко Л. М. 

Фінансовий механізм 

кредитно-інвестиційної 

діяльності банківських 

установ: економічна 

сутність та фактори 

впливу. 

Науково-

практичний 

журнал 

«Регіональна 

економіка та 

управління». 

2020. № 3 (29). 

0,56 д. а. 

(особист. 

внесок 

0,26 д. а.), 

С. 5–9. 

укр. - - Index 

Copernicus 

http://siee.zp.ua/i

mages/journal/20

20/3(29)2020.pdf 

17 Кривошлик Т.Д. Загальнообов'язкове 

державне пенсійне 

страхування у системі 

пенсійного забезпечення 

України 

Економічний 

аналіз Том 30, 

№ 1(2) (2020) 

0,7 д. а., 

с. 75-82 

укр. - - Index 

Copernicus, 

WorldCat, 

Google Scholar, 

Open Ukrainian 

Citation Index, 

Windows Live 

Academic, 

ResearchBible,   

Open Academic 

Journals Index, 

CiteFactor 

https://www.econ

a.org.ua/index.ph

p/econa/article/vi

ew/1759  

Інші видання 

– – – – – – – – – – 

 

Загальна кількість наукових статей, опублікованих в українських періодичних виданнях:   __17_ (кількість) __12,81___ (обсяг д.а.), з них: 

Scopus__1_ (кількість) ___1__ (обсяг д.а.) 

Web of science           __1__(кількість) ___1__ (обсяг д.а.) 

Категорія А або Б, які не включені до міжнародних наукометричних баз даних 

Scopus або Web of Science Core Collection__13_ (кількість) __9,85___ (обсяг д.а.) 

Інші                               __2_ (кількість) ___0,96__ (обсяг д.а.) 

https://www.econa.org.ua/index.php/econa/issue/view/67
https://www.econa.org.ua/index.php/econa/issue/view/67
https://www.econa.org.ua/index.php/econa/article/view/1759
https://www.econa.org.ua/index.php/econa/article/view/1759
https://www.econa.org.ua/index.php/econa/article/view/1759
https://www.econa.org.ua/index.php/econa/article/view/1759
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Загальна кількість наукових статей, опублікованих в українських періодичних виданнях (молоді вчені):   __2_ (кількість) _1,3____ (обсяг д.а.), з них: 

Scopus__-_ (кількість) ___-__ (обсяг д.а.) 

Web of science             __-__(кількість) ___-__ (обсяг д.а.) 

Категорія А або Б,  які не включені до міжнародних наукометричних баз даних 

Scopus або Web of Science Core Collection__2_ (кількість) __1,3___ (обсяг д.а.) 

Інші                               __-_ (кількість) ___-__ (обсяг д.а.) 
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Таблиця 5 
СПИСОК НАУКОВИХ СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ В ЗАКОРДОННИХ ВИДАННЯХ 

(виділити жирним шрифтом прізвища авторів віком до 35 років (обов’язково) 

№ 

п/п 
П

р
із

в
и

щ
е 

та
 і

н
іц

іа
л
и

 а
в
то

р
ів

 

Н
аз

в
а 

ст
ат

ті
 

Н
аз

в
а 

ж
у
р
н

ал
у
/ 

зб
ір

н
и

к
а 

та
 в

и
х
ід

н
і 

д
ан

і 

О
б

ся
г 

д
р
у
к
о
в
ан

и
х
 а

р
к
у
ш

ів
 т

а 

п
ер

ш
а 

і 
о
ст

ан
н

я
 

ст
о
р
ін

к
и

 

М
о
в
а 

К
р
аї

н
а 

в
и

д
ан

н
я
 

В
к
аз

ат
и

 і
м

п
ак

т-
ф

ак
то

р
 

в
и

д
ан

н
я
 т

а 
к
іл

ь
к
іс

ть
 

ц
и

ту
в
ан

ь
 п

у
б

л
ік

ац
ії

, 
за

 

н
ая

в
н

о
ст

і 

В
к
аз

ат
и

  
н

ау
к
о
м

ет
р
и

ч
н

у
 

б
аз

у
, 

в
 я

к
ій

 з
ар

еє
ст

р
о
в
ан

о
 

ж
у
р
н

ал
/з

б
ір

н
и

к
, 

за
 

н
ая

в
н

о
ст

і 

W
eb

-п
о
си

л
ан

н
я 

н
а 

ст
ат

тю
, 

за
 н

ая
в
н

о
ст

і 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Scopus 

– – – – – – – – – – 

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Web of Science Core Collection 

1 Khodakevich S, 

Kuzmenko, S. 

Urvantseva, V. 

Romanyshyn. 

Modeling of capital 

investments public financing 

volume using logistic curves   

Advances in 

Economics, 

Business and 

Management 

Research, volu

me 129 

1 д.а.., p. 354-

360 

англ. Франція – Web of Science Modeling of 

Capital 

Investments 

Public Financing 

Volume Using 

Logistic Curves | 

Atlantis Press 

(atlantis-

press.com) 

Видання, щоопубліковані у зарубіжних періодичних наукових виданнях країн Організації економічного співробітництва та розвитку 

          

Інші міжнародні академічні видання 

2 Брегеда О.А. 

(Bregeda O.)   

Bank liquidity management 

on the base of cash flows 

planning  

 

Business 

Management, 

Economics and 

Social 

Sciences-

Coventry, 

United 

Kindom / 

Collection of 

0,3 д.а.,  

С. 196-201  

англ. Велика 

Британія, 

Україна 

- RSCI (РИНЦ), 

Sience Index, 

Submitted for 

review in 

Conference 

Proceedings 

Citation Index - 

Social Sciences 

& Humanities 

http://conferencii.

com/files/archive

/2020-10.pdf 

 

https://www.atlantis-press.com/proceedings/isc-sai-20/125937218
https://www.atlantis-press.com/proceedings/isc-sai-20/125937218
https://www.atlantis-press.com/proceedings/isc-sai-20/125937218
https://www.atlantis-press.com/proceedings/isc-sai-20/125937218
https://www.atlantis-press.com/proceedings/isc-sai-20/125937218
https://www.atlantis-press.com/proceedings/isc-sai-20/125937218
https://www.atlantis-press.com/proceedings/isc-sai-20/125937218
https://www.atlantis-press.com/proceedings/isc-sai-20/125937218
https://www.atlantis-press.com/proceedings/isc-sai-20/125937218
http://conferencii.com/files/archive/2020-10.pdf
http://conferencii.com/files/archive/2020-10.pdf
http://conferencii.com/files/archive/2020-10.pdf
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scientific 

articles.-  

2020- 116 p. 

(CPCI-SSH), 

THOMSON 

REUTERS 

 

Інші міжнародні видання 

– – – – – – – – – – 

 

Загальна кількість наукових статей, опублікованих в закордонних періодичних виданнях:   _2__ (кількість) __1,3___ (обсяг д.а.), з них: 

Scopus__–_ (кількість) ___–__ (обсяг д.а.) 

Web of science            ___1_(кількість) __1___ (обсяг д.а.) 

Видання, що опубліковані у зарубіжних періодичних наукових виданнях країн 

Організації економічного співробітництва та розвитку 

_–__ (кількість) ___–__ (обсяг д.а.) 

Інші                               __1_ (кількість) __0,3___ (обсяг д.а.) 
Загальна кількість наукових статей, опублікованих в закордонних періодичних виданнях (молоді вчені):   __–_ (кількість) __–___ (обсяг д.а.), з них: 

Scopus___ (кількість) _____ (обсяг д.а.) 

Web of science             ____(кількість) _____ (обсяг д.а.) 

Видання, що опубліковані у зарубіжних періодичних наукових виданнях країн 

Організації економічного співробітництва та розвитку 

___ (кількість) _____ (обсяг д.а.) 

Інші                               ___ (кількість) _____ (обсяг д.а.) 
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Таблиця 6 
СПИСОК НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ В ІНШИХ ВИДАННЯХ (ГАЗЕТИ, КНИГИ, БРОШУРИ, ДОВІДКОВІ МАТЕРІАЛИ) 

(виділити жирним шрифтом прізвища авторів віком до 35 років (обов’язково) 

 

№ 

п/п 

Прізвище та 

ініціали авторів 
Назва 

Обсяг 

(д.а.) 
Мова 

Видавництво 

(вихідні дані) 

Вид публікації 

Газета 

Книга Брошура 

Довідкові 

матеріали 
Вид публікації Вид публікації 

Академічна Професійна Академічна Професійна 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Корнилюк Р.В. Американські 

гірки 

українського 

страхування: 

чим жив ринок 

з 2012 року 

0,35 укр., 

рос. 

Mind.ua. 05.10.2020. 

URL: 

https://mind.ua/publica

tions/20216601-

amerikanski-girki-

ukrayinskogo-

strahuvannya-chim-

zhiv-rinok-z-2012-

roku 

+      

2 Корнилюк Р.В. Що 

відбувається 

на ринку 

небанківських 

фінустанов в 

епоху спліту 

0,5 укр., 

рос. 

FinClub. 30.06.2020. 

URL: 

https://finclub.net/ua/r

eviews-ua/shcho-

vidbuvaietsia-na-

rynku-nebankivskykh-

finustanov-v-epokhu-

splitu.html 

+      

3 Корнилюк Р.В. Методика 

визначення 

розрахунковог

о кредитного 

ліміту компанії 

0,2 укр. 

 

YouControl. 

01.05.2020. 

URL: 

https://youcontrol.com

.ua/contractor/credit-

scoring/method/ 

     + 

4 Корнилюк Р.В. Зовнішні 

загрози: 

Головні 

виклики для 

0,25 укр., 

рос. 

Minfin.com.ua. 

29.01.2020. 

URL: 

+      
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банківського 

сектору в 2020 

https://minfin.com.ua/

ua/2020/01/29/405860

42/ 

5 Корнилюк Р.В. Чому банки не 

лякає 

коронакриза 

0,1 укр., 

рос. 

Minfin.com.ua. 

25.06.2020. 

URL: 

https://minfin.com.ua/

ua/credits/articles/zavd

yaki-chomu-banki-

perezhivayut-novu-

krizu-legshe-nizh-

poperedni/ 

+      

6 Корнилюк Р.В. Які банки 

виявилися 

найстійкішими 

під час 

карантину 

0,1 укр., 

рос. 

Minfin.com.ua. 

27.08.2020. 

URL: 

https://minfin.com.ua/

ua/2020/08/27/512447

12 

+      

7 Корнилюк Р., 

Шпитко Є., 

Бутенко О. 

Рейтинг 

українських 

банків – 2020 

(Методика) 

0,1 укр., 

рос. 

Mind.ua. 20.02.2020. 

URL:  

https://mind.ua/ru/publ

ications/20207884-

rejting-ukrainskih-

bankov-2020 

+      

8 Корнилюк Р.В. Что будет 

влиять на 

финансовую 

устойчивость 

банков в 2020 

году 

0,1 рос. ТОП-100. Рейтинги 

крупнейших. 2020. 

№5 (январь-февраль). 

С.60-61. 

URL: 

https://delo.ua/busines

s/chto-budet-vlijat-na-

finansovuju-

ustojchivost-ba-

365634/ 

+      

9 Корнилюк Р.В. Як 

фінмоніторинг 

виховує 

0,2 укр. Бізнес Цензор. 

03.03.2020. 

URL: 

+      
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банківську 

систему 

https://biz.censor.net/c

olumns/3179050/yak_f

nmontoring_vihovu_b

ankvsku_sistemu 

10 Нікітін А.В. Банківський 

сектор входить 

у вірусну кризу 

в тонусі 

0,1 укр. Урядовий Кур’єр. 

Газета. Офіційне 

видання КМУ. – 20 

березня 2020 р. – С.4. 

+      

11 Нікітін А.В. Показове 

зростання 

банківської 

системи триває 

0,1 укр. Урядовий Кур’єр. 

Газета. Офіційне 

видання КМУ. – 19 

червня 2020 р. – С.6. 

+      

12 Нікітін А.В. Банки слабко 

реагують на 

кризу 

0,1 укр. Урядовий Кур’єр. 

Газета. Офіційне 

видання КМУ. – 18 

вересня 2020 р. – С.7. 

+      

13 Нікітін А.В. Банки 

реагують на 

кризу 

0,1 укр. Урядовий Кур’єр. 

Газета. Офіційне 

видання КМУ. – 18 

грудня 2020 р. – С.8. 

+      

Усього X 2,2 X X 11 – – – – 1 
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Таблиця 7 
ВИКОРИСТАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НДР В УЧБОВОМУ ПРОЦЕСІ (ОПУБЛІКОВАНІ ПІДРУЧНИКИ, НАВЧАЛЬНІПОСІБНИКИ) 

(виділити жирним шрифтом прізвища авторів віком до 35 років (обов’язково) 

 

№ п/п Назва, автор (автори) 
Вид навчального видання (підручник, 

навчальний посібник) 
Обсяг (д.а.) Вихідні дані 

1  2 3 4 

– – – – – 

Усього – X – X 
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Таблиця 8 
НАУКОВІ ТА НАУКОВО-ПРАКТИЧНІ, НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ КОНФЕРЕНЦІЇ, СЕМІНАРИ, КРУГЛІ СТОЛИ, В ЯКИХ ПРИЙМАЛИ 

УЧАСТЬ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ КАФЕДРИ 

(виділити жирним шрифтом прізвища авторів віком до 35 років (обов’язково) 

 

№ 

п/п 
Назва 

Вид (міжнародні, 

всеукраїнські та ін.) 

Місце та дата 

проведення 

Прізвище 

учасника 

Тези доповіді (назва, автори, вихідні 

дані, обсяг), за наявності 

1 2 3 4 5 6 

1.  Actual  trends  of  modern 

scientific research 

 The  2nd International 

scientific and practical 

conference  

Munich, Germany, 

August  16-18,  2020 

Татаріна Т.В. Татаріна Т.В. Розвиток альтернативних 

каналів продажу страхових послуг в 

Україні (0,23 д.а,) 

2.  Digital ERA: Фінанси&Клієнти Міжнародна онлайн 

конференція 

Київ: Міжнародний 

фінансовий клуб, 15 

жовтня 2020 р 

Брегеда О.А. Учасник 

3.  International conference on 

digital economy: modern 

challenges and real opportunities 

Міжнародна науково-

практична конференція 

UNEC 

(Азербайджанський, 

державний 

економічний 

університет), м. Баку, 

13-14 лютого 2020 р. 

Корнилюк Р.В. Kornyliuk R., Kornyliuk A. Rating of 

banks for regtech solutions (0,2 д.а., 

особисто автору – 0,15 д. а.) 

4.  International Forum: Problems 

and Scientific Solutions 

VI Міжнародна науково-

практична конференція   

SIC "InterConf" 

Melbourne, Australia, 

November 6-8, 2020. 

Кривошлик Т.Д., 

Михайлов М.М. 

(студент) 

Кривошлик Т.Д., Михайлов М.М. 

Формування вартості у страхуванні 

автотранспортних засобів (0,12 д.а.) 

5.  International forum: Problems 

and Scientific Solutions 

VI Міжнародна науково-

практична конференція  

SIC "InterConf", 

Мельбурн, Австралия,  

6-8.11.2020 

Татаріна Т.В., 

Шум К.С. 

(студент) 

Татаріна Т.В., Шум К.С. Інноваційні 

підходи до продажу продуктів в 

особистому страхуванні в умовах 

світової пандемії (0,1 д.а,) 

6.  Адміністративно-

територіальні vs економічно-

просторові кордони регіонів 

Міжнародна науково-

практична конференція 

Київ: КНЕУ, 19-20 

березня 2020 р. 

Білошапка В.С. Білошапка В.С. Синдиковане 

кредитування на рівні регіональних 

банків (0,2 д.а.).  

7.  Актуальні питання сучасної 

економічної науки   

ІІІ Всеукраїнська 

конференція  

Полтавська державна 

аграрна академія,  м. 

Полтава, 08 грудня 

2020 р. 

Кривошлик Т.Д.,  

Сіра Т.С.  

(студент) 

Кривошлик Т.Д., Сіра Т.С. Проблеми 

розвитку аграрного страхування в 

Україні (0,2 д.а.) 

8.  Актуальні проблеми 

економіки, обліку, фінансів та 

права в Україні та світі    

Міжнародна науково-

практична конференція 

Центр фінансово-

економічних 

наукових досліджень, 

Кривошлик Т.Д., 

Михайлюк М.О. 

(студент)  

Кривошлик Т.Д., Михайлюк М.О. 

Роль андерайтингу у забезпеченні 

фінансової стійкості страхових 

компаній (0,2 д.а. )  
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м. Полтава, 

18.11.2020 р. 

9.  Актуальні проблеми 

економіки, обліку, фінансів та 

права в Україні та світі 

Міжнародна науково-

практична конференція 

Центр фінансово-

економічних 

наукових досліджень, 

м. Полтава, 

18.11.2020 р. 

Кривошлик Т.Д.  

Андрійчук А. Ю. 

(студент)  

Кривошлик Т.Д., Андрійчук А.Ю. 

Новітні технології та інновації  на 

страховому ринку України (0,2 д.а.) 

10.  Актуальні проблеми 

фінансової системи України 

XVІІ міжнародна науково-

практичної конференції 

Черкаський 

державний 

технологічний 

університет, 

м. Черкаси, 26-27 

листопада 2020 р. 

Алексеєнко М. Д. Алексеєнко М. Д.Фінансові аспекти 

стабільності банківського сектора 

України. (0,16 д.а.) 

11.  Біоекономіка як ключовий 

фактор розвитку виробництва 

та екологізації промислового 

регіону 

Міжнародна науково-

практична конференція 

Інженерний 

навчально-науковий 

інститут Запорізького 

національного 

університету, 

м. Запоріжжя, 19-20 

листопада 2020 р. 

Алексеєнко М. Д. Алексеєнко М. Д. Екозаощадження: 

реалії та перспективи в умовах 

реалізації національної стратегії з 

підвищення фінансової інклюзії. (0,12 

д.а.) 

12.  Відкрита лекція Джоепа 

Люстенхауера «The role of 

stickiness, expectation and past 

consensus forecasts in 

macroeconomic expectatoons” 

Міжнародна, Відкрита 

лекція НБУ 

Київ: НБУ,  7.10.2020 

р 

Брегеда О.А. Учасник 

13.  Екозаощадження: 

переосмислення глобальної 

стійкості економіки і 

залучення заощаджень на 

благо людей 

Онлайн-диспут, 

присвячений 

Всесвітньому дню 

заощаджень 

Західноукраїнський 

національний 

університет, 

м. Тернопіль, 

2 листопада 2020 р. 

Алексеєнко М. Д. Алексеєнко М. Д. Виступ у Онлайн-

диспуті. 

14.  Інновації в фінансовій системі 

України: виклики сьогодення 

Міжнародна науково-

практична конференція 

Київ, КНЕУ, 25 

березня 2020 р. 

Білошапка В.С. Білошапка В.С. Зміна технологій банків 

як маркер їх сталого розвитку. Інновації 

в фінансовій системі України: виклики 

сьогодення: (0,2 д.а.). 

15.  Інновації в фінансовій системі 

України: виклики сьогодення 

Міжнародна науково-

практична конференція 

Київ, КНЕУ, 25 

березня 2020 р.  

Іванова Т.Г. Іванова Т.Г. The main approaches for 

effective use of bank chatbots in the 

digital economy.  С. 4-5 (0,1 д.а.).  
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16.  Інновації в фінансовій системі 

України: виклики сьогодення 

Міжнародна науково-

практична конференція 

Київ, КНЕУ, 25 

березня 2020 р. 

Краснова І.В., 

Шевалдіна В.Г. 

Краснова І.В., Шевалдіна В.Г. Тенденції 

світового ринку структурованих 

фінансових інструментів (0,12 д.а.) 

17.  Інноваційне підприємництво: 

стан та перспективи розвитку 

Всеукр. наук.-практ. конф КНЕУ, 29–30 берез. 

2020 р. 

Циганова Н.В. Циганова Н.В. Процентна політика 

центральних банків в умовах 

економічної невизначеності (0,1 д.а.)  

18.  Інноваційний розвиток та 

безпека підприємств в умовах 

неоіндустріального 

суспільства 

Міжнародна науково-

практична інтернет-

конференція 

Волинський 

національний 

університет імені Лесі 

Українки, м. Луцьк, 

27 жовтня 2020 р. 

Алексеєнко М. Д. Алексеєнко М. Д.Розвиток 

безготівкових розрахунків: інноваційні 

аспекти. (0,12 д.а.) 

19.  Проблеми та перспективи 

забезпечення стійкості фінансової 

системи України: зовнішні та 

внутрішні аспекти 

Міжнародна наукова 

конференція 

ДУ «Інститут 

економіки та 

прогнозування НАН 

України», м. Київ, 12 

травня 2020 р.  

Баріда Н.П. Баріда Н.П. Емісійний ресурс та шляхи 

оптимізації його впливу на соціально-

економічний розвиток   (0,3 д.а.) 

20.  Проблеми та перспективи 

розвитку фінансової системи в 

сучасних умовах. 

ІІ Міжнародна науково-

практична інтернет-

конференція 

Вищий навчальний 

заклад Укоопспілки 

«Полтавський 

університет 

економіки і торгівлі», 

м. Полтава, 09–10 

квітня 2020 р. 

Алексеєнко М. Д. Алексеєнко М. Д. Депозитна політика 

банків в умовах економічних потрясінь. 

(0,25 д.а.) 

21.  Проблеми та перспективи 

розвитку фінансово-кредитної 

системи України 

V Всеукраїнська науково-

практична конференція 

Сумський державний 

університет, м. Суми, 

19-20 листопада 

2020 р. 

Алексеєнко М. Д. Алексеєнко М. Д. Розвиток 

безготівкових розрахунків: прикладні 

аспекти. (0,12 д.а.) 

22.  Проблеми та шляхи 

забезпечення ефективного 

функціонування і стабільного 

розвитку банківської системи 

та економіки 

Х Всеукраїнська науково-

практична конференція 

студентів, аспірантів та 

молодих учених 

ДВНЗ «Університет 

банківської справи», 

Київ, травень 2020 р. 

Ходакевич С.І. Ходакевич С.І. Вплив covid на пасивні 

операції у валюті в банках України та 

на світовому ринку банківських послуг. 

Татарікова Г., Ходакевич С.І.(0,2д.а.) 

23.  Проблеми та шляхи 

забезпечення ефективного 

функціонування і стабільного 

розвитку банківської системи 

та економіки 

Х Всеукраїнська науково-

практична конференція 

студентів, аспірантів та 

молодих учених 

ДВНЗ «Університет 

банківської справи», 

м. Київ, 15 травня 

2020 року 

Макаров О.Ю. Макаров О.Ю., Готівка на шляху 

нарощення рівня фінансової інклюзії 

(0,19 д.а.) 
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24.  Регулювання, значення та 

ефективність міжнародного 

економічного співробітництва 

Міжнародна науково-

практична конференція 

Київський 

економічний 

науковий центр, м. 

Київ, 13 червня 2020 

р. 

Корнилюк Р.В. Корнилюк Р., Корнилюк А. 

Макропруденційне регулювання 

системного ризику кредитного 

характеру (0,3 д.а., особисто автору – 

0,25 д. а.) 

25.  Розвиток банківських систем 

світу в умовах глобалізації 

фінансових ринків 

XIV Міжнародна науково-

практична конференція  

Черкаський 

університет 

банківської справи, 19 

листопада 2020 р. 

Примостка Л.О, 

Краснова І.В. 

Примостка Л.О, Краснова І.В. 

Фінансова інклюзія: сутність, 

детермінанти, методика оцінювання 

(0,2 д.а.) 

26.  Розвиток бухгалтерського 

обліку, оподаткування і 

контролю в умовах 

інтеграційних процесів. 

Всеукраїнська науково-

практична інтернет- 

конференція 

ДВНЗ «Херсонський 

ДАУ», 22-23 жовтня 

2020 р. 

Алексеєнко М. Д.  Алексеєнко М. Д.Безготівкові 

розрахунки: практика та перспективи 

розвитку. (0,16 д.а.) Сертифікат 

учасника. 

27.  Світ економічної науки Міжнародна науково-

практична інтернет 

конференція 

Тернопіль, 

Громадська 

організація "Наукова 

спільнота" та Wyższej 

Szkoły Społeczno-

Gospodarcza w 

Przeworsku (Польща) 

29 вересня 2020 р. 

Danylenko O.O 

Krasnova I.V. 

Danylenko O.O., Krasnova I.V. Foreign 

investments as a factor for efficiency 

increase and competitiveness of the 

economy (0,2 д.а.) 

28.  Соціально-компетентне 

управління корпораціями в 

умовах поведінкової 

економіки 

Міжнародна науково-

практична конференція 

Східноєвропейський 

національний 

університет імені Лесі 

Українки, м. Луцьк, 

18 лютого 2020 р. 

Алексеєнко М. Д. Алексеєнко М. Д. Пріоритети 

відновлення банківського кредитування 

корпоративного сектору економіки. 

(0,20 д.а.) 

29.  Стратегічні пріоритети 

розвитку економіки, обліку, 

фінансів і права 

Міжнародна науково-

практична конференція   

Центр фінансово-

економічних 

наукових досліджень, 

М. Полтава,  7 

жовтня 2020 р.  

Кривошлик Т.Д.  Кривошлик Т.Д. Об'єднання 

страховиків на страховому ринку 

України  (0,13 д.а.)  

30.  Страховий ринок України: 

стратегічні перспективи та 

нагальні проблеми  

Всеукраїнська 

конференція 

Асоціація «Страховий 

бізнес», м. Чернігів,  

20-21 серпня 2020 р. 

Нікітін А.В. Нікітін А.В. Актуальні питання 

розвитку продаж на страховому ринку.  

Погляд рейтингового агентства. 

(доповідь без публікації) 

31.  Сучасна економічна наука: 

теорія і практика  

 Всеукраїнській науково-

практична конференція 

Національний 

університет 

«Полтавська 

Баріда Н.П Баріда Н.П. Сучасні інструменти 

монетарного регулювання економіки: 
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політехніка імені 

Юрія Кондратюка», 

м. Полтава , 12 

листопада 2020  

глобальні тренди та національні 

особливості. (0.3 д.а.)  

32.  Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові інновації 

в цифровій економіці 

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів і молодих 

вчених 

23 березня 2020 р. 

Київ, ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана» 

Охрименко І.Б.  Охрименко І.Б. Обґрунтування методу 

роботи з позичальниками, що мають 

проблемну заборгованість за 

споживчими кредитами в контексті 

захисту їх прав (0,3 д.а)  

33.  Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові інновації 

в цифровій економіці 

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів і молодих 

вчених 

ДВНЗ «КНЕУ імені 

Вадима Гетьмана», 

м. Київ, 23 березня 

2020 р. 

Алексеєнко М. Д. Алексеєнко М. Д. Інкасація готівки у 

клієнтів банків: сучасні виклики та 

доступність. (0,17 д.а.) 

34.  Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові інновації 

в цифровій економіці 

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів і молодих 

вчених 

23 березня 2020 р. 

Київ, ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана» 

Білошапка В.С. Білошапка В.С. Нові банківські 

продукти на основі цифрових 

технологій (0,2 д.а) 

35.  Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові інновації 

в цифровій економіці 

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів і молодих 

вчених 

23 березня 2020 р. 

Київ, ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана» 

Брегеда О.А. Брегеда О.А. Проблема регулювання 

ліквідності банківської системи в 

умовах економічних циклів  (0.22 д.а.) 

36.  Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові інновації 

в цифровій економіці 

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів і молодих 

вчених 

23 березня 2020 р. 

Київ, ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана» 

Стрільчук Ю. І. Стрільчук Ю.І. Перспективні 

напрямки розвитку фінансової інклюзії 

в Україні (0,3 д.а) 

37.  Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові інновації 

в цифровій економіці 

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів і молодих 

вчених 

23 березня 2020 р. 

Київ, ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана» 

Ходакевич С.І., 

Шевчук М.М. 

(студент) 

Ходакевич С.І. Шевчук М.М., 

Переваги та недоліки побудови 

екосистеми банку в сучасних умовах. 

(0,2 д.а) 

38.  Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові інновації 

в цифровій економіці 

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція студентів, 

23 березня 2020 р. 

Київ, ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана» 

Циганова Н.В. Циганова Н.В. Вплив фінансових 

інновацій на конкурентне середовище у 

банківському секторі (0,2 д.а.)  
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аспірантів і молодих 

вчених 

39.  Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові інновації 

в цифровій економіці : 

матеріали.  

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів і молодих 

вчених 

23 березня 2020 р. 

Київ, ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана» 

Чуб П.М. Чуб П.М. Вплив COVID-19 на 

банківську систему України Чуб (0,2. 

д.а.) 

40.  Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові інновації 

в цифровій економіці 

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів і молодих 

вчених 

23 березня 2020 р. 

Київ, ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана» 

Косов А.С. Косов А.С. Особливості розробки 

програмного інструментарію аналізу та 

прогнозування ризиків ліквідності в 

банку. (0,3 д.а.). 

41.  Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові інновації 

в цифровій економіці 

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів і молодих 

вчених 

23 березня 2020 р. 

Київ, ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана» 

Домінова І.В. Домінова І.В. Тенденції використання 

безконтактних платежів в Україні. (0,1 

д.а.) 

42.  Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові інновації 

в цифровій економіці 

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів і молодих 

вчених 

23 березня 2020 р. 

Київ, ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана» 

Лавренюк В.В. Лавренюк В.В., Шевчук В.В. 
Штучний інтелект як регулятор 

банківського сектору», (0,2 д.а.) 

43.  Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові інновації 

в цифровій економіці 

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів і молодих 

вчених 

м23 березня 2020 р. 

Київ, ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана» 

Лавренюк В.В. Лавренюк В.В. Форс-мажорні системні 

шоки в епоху діджиталізації (0,2 д.а.) 

44.  Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові інновації 

в цифровій економіці. 

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів і молодих 

вчених 

23 березня 2020 р. 

Київ, ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана» 

Нікітін А.В. Нікітін А.В. Банківська система 

України в контексті загрози глобальної 

кризи (0,1 д.а.)  

45.  Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові інновації 

в цифровій економіці 

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів і молодих 

вчених 

23 березня 2020 р. 

Київ, ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана» 

Краснова І.В., 

Шевалдіна В.Г. 

Краснова І.В., Шевалдіна В.Г. 

Екосистема цифровізації банків (0,1 

д.а.)  
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46.  Сучасні гроші, банківські 

послуги та фінансові інновації 

в цифровій економіці 

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів і молодих 

вчених 

23 березня 2020 р. 

Київ, ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима 

Гетьмана» 

Кисіль Г.С. Кисіль Г.С. Тенденції розвитку 

інтернет-банкінгу в Україні  (0,1 д.а.)  

47.  Сучасні інструменти 

управління корпоративними 

фінансами 

ІV Всеукраїнська науково-

практична інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів та молодих 

вчених 

ДВНЗ «КНЕУ імені 

Вадима Гетьмана» 

Київ, 18 листопада 

2020 р.  

Охрименко І.Б. Охрименко І.Б.  Проблеми капіталізації 

банків України в період виходу з кризи 

і відновлення кредитування економіки 

(0,2 д.а.) 

48.  Сучасні інструменти 

управління корпоративними 

фінансами  

ІV Всеукраїнська науково-

практична інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів та молодих 

вчених 

ДВНЗ «КНЕУ імені 

Вадима Гетьмана» 

Київ, 18 листопада 

2020 р. 

Кривошлик Т.Д.  

Давидюк А.С.  

(студент) 

Кривошлик Т.Д., Давидюк А.С. 

Медичне страхування як інструмент 

мінімізації ризиків студентів, які 

виїжджають за кордон (0,12 д.а.) 

49.  Сучасні інструменти 

управління корпоративними 

фінансами.   

ІV Всеукраїнська науково-

практична інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів та молодих 

вчених 

ДВНЗ «КНЕУ імені 

Вадима Гетьмана» 

Київ, 18 листопада 

2020 р. 

Чуб П.М. 

Стрельченко А. 

О. (студент) 

Чуб П.М., Стрельченко А. О. 

Підвищення ефективності методів 

управління кредитним ризиком в 

банках України (0,2 д.а.) 

50.  Сучасні інформаційні системи 

та технології 

ІIІ Всеукраїнській 

науково-практичній 

інтернет-конференції  

молодих вчених та 

студентів  

Херсонський  

національний 

технічний  

університет,   м. 

Херсон, 30 листопада 

2020 р. 

Кривошлик Т. Д.,  

Самчук А.А.   

(студент) 

Кривошлик Т. Д., Самчук А.А. 

Інновації страхового ринку України в 

умовах діджиталізації (0,2 д.а.) 

51.  Сучасні наукові дослідження у 

психології та педагогіці-

прогрес майбутнього 

Міжнародна науково-

практична конференція 

ГО «Південна 

фундація педагогіки», 

м. Одеса, 15-16 травня 

2020 р. 

Позднишев Є.В. Позднишев Є.В. Психологія безпеки 

бізнесу як перспективний напрям 

психологічних досліджень (0,4 д.а) 

52.  Сучасні проблеми обліку, 

аналізу, аудиту й 

оподаткування суб’єктів 

господарської діяльності: 

теоретичні, практичні та 

освітянські аспекти 

ІV Всеукраїнська науково-

практична конференція 

Національна 

металургійна академія 

України, м. Дніпро, 

30–31 березня 2020 р. 

Алексеєнко М. Д. Алексеєнко М. Д. Депозитна політика 

банків: економічна сутність та фактори 

впливу. (0,15 д.а.) 
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53.  Сучасні тенденції соціально-

гуманітарного розвитку 

України та світу 

Всеукраїнська 

конференція 

 28 травня 2020 р., м. 

Харків, Україна 

Третяк К.В., 

Коломійченко 

В.О. (студент) 

Третяк К.В., Коломійченко В.О. 

Страхові посередники та їх роль у 

реалізації страхових послуг. (0,3 д.а.) 

54.  Сучасні технології 

комерційної діяльності і 

логістики 

Міжнародна науково-

практична конференція 

Київ: КНЕУ, 2020. Білошапка В.С. Білошапка В.С., Татарікова Г.С., 

Розвиток страхування депозитів в 

Україні в період подолання наслідків 

фінансово-економічної кризи. (0,2 д.а.). 

55.  Цифрова трансформація 

фінансового сектора 

економіки 

V Міжнародна науково-

практична Інтернет-

конференція 

ДВНЗ «Одеський 

національний 

економічний 

університет», м. 

Одеса, 9-10 квітня 

2020 року 

Макаров О.Ю. Макаров О.Ю., Цифрова валюта 

центральних банків як інструмент 

монетарної політики,  (0,18 д.а.) 

56.  Цифрова трансформація 

фінансового сектору 

економіки 

V Міжнародна наук.-

практична інтернет 

конференція 

ДВНЗ «Одеський 

національний 

економічний 

університет», м. 

Одеса, 9-10 квітня 

2020 року 

Шевалдіна В.Г. Шевалдіна В.Г. Інноваційні банківські 

продукти в управлінні вкладними 

операціями (0,12 д.а.) 

57.  Цифрова трансформація 

фінансового сектору 

економіки 

V Міжнародна науково-

практична інтернет 

конференція 

ДВНЗ «Одеський 

національний 

економічний 

університет», м. 

Одеса, 9-10 квітня 

2020 року 

Краснова І.В. Краснова І.В. Цифрові трансформації в 

умовах невизначеності (0,12 д.а.) 

58.  Як Blockchain та 

криптовалюти трансформують 

банківський бізнес. 

Регулювання і практика 

операцій з віртуальними 

активами, застосування 

Blockchain у фінансово-

банківській сфері 

Міжнародна онлайн 

конференція 

Київ: АУБ,  

29.10.2020 р 

Брегеда О.А. Учасник 

 
Всього науковці кафедри за 2020 р. взяли участь у 33 наукових заходах: 30 конференціях (21 міжнародна та 10 всеукраїнських) та 2 круглих столах, 

відкритій лекції, опублікували 53 тези загальним обсягом 9,8 д.а. В тому числі, молоді вчені, що працюють на кафедрі – 7 тез загальним обсягом 1,27 д.а. 
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Таблиця 9 

 

Список наукових праць, опублікованих та прийнятих редакцією до друку у 

2020 році у зарубіжних виданнях, які мають імпакт-фактор, за формою: 
 

№ 

з/п 
Автори 

Назва роботи 

обов’язково:   посилання на web-

сторінку, де розміщена публікація 

(за наявності) 

Назва видання, 

де опубліковано 

роботу 

Том, номер 

(випуск, перша-

остання 

сторінки роботи 

Статті 

Scopus  

– – – – – 

– – – – – 

Статті, подані до друку 

– – – – – 

– – – – – 

Web of Science 

– – – – – 

– – – – – 

Статті, подані до друку 

– – – – – 
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Таблиця 10 

 

Розробки, які впроваджено у 2020 році за межами ДВНЗ «Київський національний 

економічний університет імені Вадима Гетьмана» (відповідно до таблиці): 

 

№ 

з/п 

Назва та 

автори 

розробки 

Важливі показники, 

які характеризують 

рівень отриманого 

наукового 

результату; 

переваги над 

аналогами, 

економічний, 

соціальний ефект 

Місце 

впровадження 

(назва 

організації, 

відомча 

належність, 

адреса) 

Дата акту 

впроваджен

ня 

Практичні результати, 

які отримано ВНЗ 

(обладнання, обсяг 

отриманих коштів, 

налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 

тощо) 

1 2 3 4 5 6 
1 Науково-

технічна 

продукція 

«Методичні 

засади 

прогнозуванн

я грошово 

потоку в 

процесі 

оцінки 

ринкової 

вартості 

банківського 

бізнесу» 

Гриджук 

Д.М.,  

Баріда Н.П. 

Запропоновано в 

процесі оцінки  

вартості банківського 

бізнесу застосовувати  

новий методичний 

підхід – опціонний, 

що дасть можливість 

враховувати 

стратегічні ризики 

банку. 

ТОВ «АКО 

ЕКСПЕРТ», 

Оціночна 

компанія, 

м. Київ, вул. В. 

Васильківська, 

буд.145/1  

Акт здачі 

приймання 

НДР 

відповідно 

до договору 

№ 17/20-г 

18.11.2020 

Обсяг отриманих коштів: 

50 000 грн, (П’ятдесят 

тисяч гривень 00 копійок)  

2 «Скорингові 

модулі 

експрес-

аналізу 

фінансової 

стійкості 

компаній» 

Корнилюк 

Р.В. 

Прийнято до розгляду 

висновки та 

рекомендації щодо 

використання 

скорингових модулів 

експрес-аналізу 

фінансової стійкості 

корпоративних 

контрагентів банків, 

візуалізації 

результатів 

оцінювання 

системних ризиків, 

методології 

оцінювання 

концентрації 

банківського капіталу 

Національний 

банк України, 

м. Київ, вул. 

Інститутська,9. 

10.03.2020 р. налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 

3 «Огляд 

сучасних 

методологій 

оцінювання 

системного 

ризику» 

Прийнято до розгляду 

пропозиції стосовно 

використання 

сучасних методологій 

оцінювання 

системного ризику на 

основі бухгалтерських 

Національна 

комісія з 

цінних паперів 

та фондового 

ринку, 

 м. Київ, вул. 

Московська, 8 

14.02.2020 р. налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 
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Корнилюк 

Р.В. 

та ринкових даних у 

процесі координації 

співпраці у сфері 

макропруденційного 

регулювання 

4 «Моніторинг 

фінансової 

надійності та 

трансформаці

ї бізнес-

моделей 

банків» 

Корнилюк 

Р.В. 

Прийнято до розгляду 

пропозиції щодо 

моніторингу 

фінансової надійності 

та трансформації 

бізнес-моделей банків 

в умовах системної 

нестабільності 

Асоціація 

українських 

банків, 

м. Київ, вул. 

Сверстюка, 15 

23.04. 

2020 р. 

налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 

5 «Превентивні 

інструменти 

аналізу 

фінансового 

стану 

контрагентів» 

Корнилюк 

Р.В. 

Прийнято до розгляду 

висновки та 

рекомендації стосовно 

аналізу фінансового 

стану учасників біржі 

шляхом використання 

превентивних 

інструментів 

ідентифікації, оцінки 

та моніторингу 

джерел системного 

ризику 

ПрАТ 

«Українська 

міжбанківська 

валютна 

біржа» 

м. Київ, вул. 

Межигірська,1 

27.03. 

2020 р. 

налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 

6 «FinScore для 

вдосконаленн

я 

закупівельни

х процедур» 

Корнилюк 

Р.В. 

Прийнято до розгляду 

пропозиції стосовно 

використання індексу 

фінансової стійкості 

при автоматизації 

закупівельних 

процедур для відбору 

надійних 

постачальників 

АТ «ОТП 

Банк» 

м. Київ, вул. 

Жилянська, 43 

19.02. 

2020 р. 

налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 

7 «Консолідаці

я банків в 

умовах 

структурних 

трансформаці

й на 

фінансовому 

ринку», 

Циганова 

Н.В. к.е.н., 

доц. 

Висновки та 

рекомендації автора 

щодо критеріїв 

оцінювання 

стратегічних цілей 

монетарної політики, 

імплементації досвіду 

регулювання 

фінансових ринків в 

умовах посилення 

волатильності та 

структурних 

дисбалансів, впливу 

процесів консолідації 

банків на формування 

ресурсного 

забезпечення 

фінансування 

інноваційного 

зростання економіки 

були враховані при 

розробці пропозицій 

Асоціація 

українських 

банків, м. Київ, 

вул. Євгена 

Сверстюка, 15  

10.11.2020 р. Налагоджено 

співпрацю для 

подальшої роботи 
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до Основних засад 

грошово-кредитної 

політики на 2021 рік 

та середньострокову 

перспективу, поданих 

до Ради 

Національного банку 

України. 

8 «Консолідаці

я банків в 

умовах 

структурних 

трансформаці

й на 

фінансовому 

ринку», 

Циганова 

Н.В. к.е.н., 

доц. 

Результати наукових 

досліджень увійшли 

до звітних матеріалів, 

підготовлених 

протягом 2018–2019 

рр. відділом 

координації 

бюджетно-податкової 

та грошово-кредитної 

політики за 

результатами 

виконання науково-

дослідних робіт за 

темою «Посилення 

ролі державних банків 

у забезпеченні 

розвитку реального 

сектору економіки 

України» 

(Тематичний план 

науково-дослідних 

робіт Академії на 

2018–2019 роки, ДР 

№ 0118U000284). 

ДННУ 

«Академія 

фінансового 

управління», 

бульв. Дружби 

Народів, 38, м. 

Київ 

08.11.2020 р. Налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 

9 «Консолідаці

я банків в 

умовах 

структурних 

трансформаці

й на 

фінансовому 

ринку», 

Циганова 

Н.В. к.е.н., 

доц. 

Теоретичні висновки і 

пропозиції щодо 

удосконалення 

механізмів 

імплементації 

міжнародних 

стандартів 

банківського нагляду, 

формування взаємодії 

наглядових органів на 

ринку фінансових 

послуг в умовах 

розширення 

повноважень 

Національного банку 

України та 

інформаційного 

супроводження 

процесів консолідації 

на фінансовому ринку 

використані у роботі 

Національного банку 

України, зокрема, 

Департаменту 

внутрішнього аудиту. 

Національний 

банк України, 

вул. 

Інститутська, 

9, м. Київ 

25.11.2020 р. Налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 
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10 «Консолідаці

я банків в 

умовах 

структурних 

трансформаці

й на 

фінансовому 

ринку», 

Циганова 

Н.В. к.е.н., 

доц. 

Пропозиції щодо 

оптимізації 

регіональної 

структури ринку 

банківських послуг та 

покращання 

ресурсних 

можливостей банків 

щодо кредитування 

реального сектору 

економіки 

використані у 

проектах Інституту 

Інститут 

міжнародних 

економічних 

досліджень, 

вул. Братів 

Тершаковців, 

2-А, м. Львів 

14.10.2020 р. Налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 

11 «Консолідаці

я банків в 

умовах 

структурних 

трансформаці

й на 

фінансовому 

ринку», 

Циганова 

Н.В. к.е.н., 

доц. 

Використані 

рекомендації щодо 

управління 

конкурентоспроможні

стю банку на основі 

покращення 

параметрів 

ресурсного 

забезпечення і 

оптимізації цінової 

політики 

АТ 

«УКРСИББАН

К», вул. 

Андріївська, 

2/12, м. Київ 

25.11.2020 р. Налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 

12 «Консолідаці

я банків в 

умовах 

структурних 

трансформаці

й на 

фінансовому 

ринку», 

Циганова 

Н.В. к.е.н., 

доц. 

Матеріали і висновки 

знайшли практичне 

застосування у роботі  

АТ «Альфа-Банк», 

зокрема, при 

прийнятті 

управлінських рішень 

щодо покращення 

показників 

капіталізації банку з 

урахуванням 

можливості 

використання 

зовнішніх джерел та 

відповідно до 

останніх змін 

регуляторних вимог з 

урахуванням 

базельських 

стандартів 

банківського нагляду 

АТ «Альфа-

Банк», вул. 

Велика 

Васильківська, 

100, м. Київ 

25.11.2020 р. Налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 

13 «Управління 

ризиками 

ліквідності в 

банку». 

Аржевітін 

С.М., д.е.н., 

Косов А.С. 

 

Прийнято до розгляду 

пропозиції щодо 

вдосконалення 

організації оцінки 

управління ризиком 

ліквідності банку з 

боку АУБ 

Асоціація 

українських 

банків, 02002, 

м. Київ, вул. Є. 

Сверстюка, 15 

1.06.2020 р. налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 

14 «Управління 

ризиками 

ліквідності в 

банку». 

Впроваджено 

програмний 

інструментарій 

реалізації моделі 

АТ 

«КредитВест 

Банк», 01054, 

м. Київ, вул. 

12.02.2020 р. налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 
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Аржевітін 

С.М., д.е.н., 

Косов А.С. 

оцінки і 

прогнозування ризику 

ліквідності банку. 

Леонтовича 4, 

літера «А, A1» 

15 Управління 

ризиками 

ліквідності в 

банку». 

Аржевітін 

С.М., д.е.н., 

Косов А.С. 

Використані в роботі 

загальні положення 

щодо формування 

інформаційної 

інфраструктури 

управління ризиками 

ліквідності банку. 

ПАТ «Банк 

Альянс». 

04053, м. Київ, 

Київ, вул. 

Січових 

Стрільців, 50 

17.03.2020 р. налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 

16 Управління 

ризиками 

ліквідності в 

банку». 

Аржевітін 

С.М., д.е.н., 

Косов А.С. 

Підхід до оцінки і 

прогнозування 

ризиків ліквідності 

банку використаний в 

організації ризик-

менеджменту банку. 

АТ 

«Таскомбанк», 

01032, м. Київ, 

вул. Симона 

Петлюри, 30. 

08.04.2020 р. налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 

 

Таблиця 11 

 

Наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними організаціями 
(навести дані, що стосуються тільки тих зарубіжних партнерів, з якими укладено договори на виконання 

науково-дослідних робіт або отримано гранти) 
У стовпчику «Документ, відповідно до якого здійснюється співробітництво, термін його дії» мова йде про 

закордонні організації, з якими співпрацюють на договірних засадах. Отже, підставою може бути госпрозрахунковий 

договір, грантові угоди, договір (угоди) про співпрацю (про співробітництво), назва наукової програми, у якій брали 

участь, із зазначенням web-посилання на сторінку, реквізити наказу ЗВО про відрядження його працівників. У 

випадку, коли зазначених вище підтверджень немає, наводяться спільні статті та/або інші спільні публікації 

(афіліація університету обов’язкова). 

 

Країна партнер Установа партнер 
Тема 

співробітництва 

Документ в рамках 

якого 

здійснювалося 

співробітництво. 

Термін його дії 

Практичні 

результати від 

співробітництва 

1 2 3 4 5 

– – – – – 
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Таблиця 12 

 

Перелік наукових грантів, за якими працювали науковці кафедри, що 

фінансувались закордонними організаціями 
(кількість грантів з відповідним посиланням на сайт чи на лист від грантодавця) 

 

П.І.Б. 

виконавця 
Назва гранту Замовник 

Фінансування, 

тис. грн 

1 2 3 4 
– – – – 
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Таблиця 13 

 

Наукове співробітництво з державними інституціями, академічними установами, 

закладами вищої освіти, науково-дослідними інститутами тощо 

 

№ 

п/п 
Назва організації 

Форма творчого 

співробітництва (комплексні 

теми, наукові дослідження, 

публікації, підготовка кадрів, 

стажування) 

Термін Результати, які отримані 

1 Університет 

державної 

фіскальної служби 

України 

Примостка Л.О. Член спец. 

Ради по захисту дисертацій, 

підготовка кадрів 

2020 р., 

протягом 

року 

Захист дисертацій 

2 ДВНЗ «Університет 

банківської справи» 

Примостка Л.О., Голова 

державної екзаменаційної 

комісії, підготовка кадрів 

24-26 січня 

2020 р. 

Атестація магістрів 

3 ДВНЗ «Університет 

банківської справи» 

Примостка Л.О. Опонування 

кандидатської дисертації С.Г. 

Мамедова, підготовка кадрів 

11 грудня 

2020 р. 

Захист дисертації 

4 Київський 

національний 

університет імені 

Тараса Шевченка  

Примостка Л.О. Опонування 

докторської дисертації  Н.І 

Версаль, підготовка кадрів 

17 грудня 

2020 р. 

Захист дисертації 

5 Національний банк 

України (НБУ) 

Циганова Н.В., Лавренюк 

В.В., Стрільчук Ю.І., 

Нікітін А.В. Корнилюк Р.В. 

підвищення кваліфікації 

(семінар НБУ) 

18-19 червня  

2020 р. 

Отримано сертифікати 

про проходження 

навчання з курсу 

«Практичні аспекти 

оцінки банківських 

ризиків» 

6 Національний банк 

України (НБУ) 

Примостка Л.О. Циганова 

Н.В., Баріда Н.П., Лавренюк 

В.В, Стрільчук Ю.І., Нікітін 

А.В., Мурашко О.В,, 

Шевалдіна В.Г., Демченко 

В.О., Третяк К.В. 

Підвищення кваліфікації 

(семінар НБУ) 

23-24 жовтня 

2020 р. 

Отримано сертифікати 

про проходження 

навчання з курсу 

«Тенденції та новації 

регулювання 

фінансового сектору в 

Україні» 

7 Національний банк 

України (НБУ) 

Нікітін А.В., Баріда Н.П. 

Шевалдіна В.Г. підвищення 

кваліфікації (семінар НБУ) 

12-13 

листопада 

2020 р. 

Отримано сертифікат 

про проходження 

навчання з курсу 

«Практичні аспекти 

формулювання та 

реалізації монетарної 

політики» 

8 Національний банк 

України (НБУ) 

Циганова Н.В., підвищення 

кваліфікації 

25-27.05. 

2020 

Отримано сертифікат 

про участь в онлайн-

лекторії Щорічної 

дослідницької 

конференції 

центробанків України та 

Польщі 

9 Національна 

академія 

педагогічних наук 

України. 

Аржевітін С.М. Почесний 

академіком НАПН України. 

2020 р., 

протягом 

року 

Наукове 

співробітництво. 
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10 Вища Колегія 

Асоціації 

українських банків 

Аржевітін С.М. Заступник 

Голови Колегії. 

2020 р., 

протягом 

року 

Наукове 

співробітництво. 

11 ТОВ «АКО 

ЕКСПЕРТ» 

Баріда Н.П., Гриджук Д.М. 

Науково – дослідна робота  

01/09/2020 – 

1/12/2020 р.  

 

 

 

1)Науковий звіт, що 

містить  

методичні засади 

прогнозування 

грошового потоку в 

процесі оцінки ринкової 

вартості банківського 

бізнесу  

2) роботу здано 

замовнику згідно з Актом 

приймання передачі 

виконаних робіт від 

18.11.2020; 

3) Оплату зараховано на 

рахунок університету 

(ДВНЗ «КНЕУ імені 

Вадима Гетьмана") в 

Державній казначейській 

службі України, у м. Київ 

(платіжне доручення_ 

код доручення: 

0BI175DAFA2310 від 18 

листопада 2020 р.) 

12 Колективне 

підприємство 

«Інформаційно-

консультаційний 

центр Українського 

товариства 

оцінювачів» 

Баріда Н.П. Участь в 

науково-практичних заходах: 

семінарах, професійних 

тренінгах та в навчальному 

процесі підготовки 

оцінювачів 

2020 р., 

протягом 

року 

Видача сертифікатів 

Оцінювача студентам, 

що склали залік з 

дисципліни «Експертна 

оцінка майна». 

Згідно із умовами  

угоди про співпрацю між 

ДВНЗ «КНЕУ імені 

Вадима Гетьмана» 

(кафедра банківської 

справи) та Колективним 

підприємством 

«Інформаційно-

консультаційний центр 

Українського товариства 

оцінювачів» 

13 СК ПраТ «Страхові 

гарантії України» 

Димніч О.В. Стецюк Т.І, 

Науково – дослідна робота  

01/10/2020 – 

21/12/2020 р.  

 

 22/12/2020 – 

04/05/2021 р. 

Проміжний звіт  з 

оцінкою стану 

маркетингової діяльності 

страховика 

Заключний звіт. 

14 Західноукраїнський 

національний 

університет 

Івасів І.Б. Робота у 

спеціалізованій вченій раді 

2020 р., 

протягом 

року 

Експертиза 

дисертаційних 

досліджень, захист 

дисертацій на здобуття 

наукового ступеня к.е.н. 

та д.е.н. 

15 КНТЕУ Івасів І.Б. Наукове 

керівництво аспірантом 

2020 р., 

протягом 

року 

Підготовка розділу 

дисертації 
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 ТОВ «Ю-Контрол» Корнилюк Р.В., Івасів І.Б. 

Науково – дослідна робота 

01/07/2020 – 

01/02/2021 р. 

 

Підготовка наукового 

звіту про моделювання 

автоматизованої системи 

аналізу ринків та 

контрагентів і 

методології її побудови. 

16 ДННУ «Академія 

фінансового 

управління» 

Циганова Н.В., наукові 

дослідження 

2020, 

протягом 

року 

Подання матеріалів до 

ДБ теми, впровадження 

результатів дослідження 

17 Українське 

товариство 

фінансових 

аналітиків (УТФА) 

Нікітін А.В.  Член УТФА, 

голова комісії з навчання та 

кваліфікації 

 

2020 р., 

протягом 

року 

Рекомендації НБУ та 

НКЦПФР, 

Нацкомфінпослуг  з 

актуальних питань 

розбудови банківського 

та фінансового ринку 

18 Українська 

професійна асоціація 

по захисту 

інвесторів, 

кредиторів і 

страхувальників 

(УПАЗІКС) 

Нікітін А.В., член Ради 

УПАЗІКС 

2020 р.,  

протягом 

року 

Рекомендації НБУ та 

НКЦПФР, 

Нацкомфінпослуг  з 

актуальних питань 

розбудови банківського 

та фінансового ринку 

19 ХННІ ДВНЗ 

«Університет 

банківської справи»,  

м. Харків 

Нікітін А.В. Член галузевої 

конкурсної комісії 

Всеукраїнського конкурсу 

наукових робіт зі 

спеціальності «Банківська 

справа» 

лютий-

квітень  

2020 р. 

Рецензування 

конкурсних робіт. 

Визначено переможців 

конкурсу (онлайн). 

20 Інститут 

дистанційної освіти 

ДВНЗ «КНЕУ імені 

Вадима Гетьмана» 

Демченко В.О. Підвищення 

кваліфікації 

22.10-24.12 

2020 року 

Сертифікат про 

проходження навчання з 

курсу «IT-платформа 

освітньої діяльності 

викладача»  

21 Інститут 

дистанційної освіти 

ДВНЗ «КНЕУ імені 

адима Гетьмана» 

Третяк К.В. Підвищення 

кваліфікації 

22.10-24.12 

2020 року 

Сертифікат про 

проходження навчання з 

курсу «ІТ-платформа 

освітньої діяльності 

викладача» 
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Таблиця 14 

 

Перелік отриманих патентів, проданих ліцензій, свідоцтв про реєстрацію 

авторського права на твір за результатами виконаних НДР 

 
Назва наукової роботи або 

розробки, за результатами 

якої отримано патент або 

продано ліцензію 

Джерело 

фінансування 

роботи, обсяг 

(тис. грн) 

Рік отримання патенту 

або укладення 

ліцензійного договору 

Охоронні документи з 

веб-адресою електронної 

версії або реквізити 

ліцензійного договору 

1 2 3 4 
– – – – 
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ЧАСТИНА 3 

НДР СТУДЕНТІВ 

 
1.Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів, молодих 

учених. 
 

Роки 

Кількість студентів, які 

беруть участь у наукових 

дослідженнях 

Кількість молодих 

учених, які працюють 

на кафедрі 

Відсоток молодих 

учених, які 

залишаються на 

кафедрі після 

закінчення аспірантури 

2017* 75+38=112 6+2=8 – 

2018* 95+45=140 6+2=8 50% 

2019* 115+45=170 8+3=11 – 

2020 212 4 – 

* зводяться дані по двох кафедрах що об’єднались у 2020 р. 

2.Наукові статті, опубліковані за участю студентів 

 

СПИСОК НАУКОВИХ СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ В УКРАЇНСЬКИХ ВИДАННЯХ 

№
п

/п
 

П
р

із
в
и

щ
е 

та
 і

н
іц

іа
л
и

 а
в
то

р
ів

 

Н
аз

в
а 

ст
ат

ті
 

Н
аз

в
а 

ж
у

р
н

ал
у

/ 
зб

ір
н

и
к
а 

та
 

в
и

х
ід

н
і 

д
ан

і 

О
б

ся
г 

д
р

у
к
о

в
ан

и
х

 а
р

к
у

ш
ів

 т
а 

п
ер

ш
а 

і 
о

ст
ан

н
я
 с

то
р

ін
к
и

 

М
о

в
а 

В
к
аз

ат
и

 к
ат

ег
о

р
ію

 

(А
 а

б
о

 Б
),

 

за
 н

ая
в
н

о
ст

і 

В
к
аз

ат
и

 і
м

п
ак

т-
ф

ак
то

р
в
и

д
ан

н
я
 

та
 к

іл
ь
к
іс

ть
 ц

и
ту

в
ан

ь
 

п
у

б
л
ік

ац
ії

, 
за

 н
ая

в
н

о
ст

і 

В
к
аз

ат
и

  
н

ау
к
о

м
ет

р
и

ч
н

у
 б

аз
у

, 
в
 

я
к
ій

 з
ар

еє
ст

р
о

в
ан

о
 

ж
у

р
н

ал
/з

б
ір

н
и

к
, 

за
 н

ая
в
н

о
ст

і 

W
eb

-п
о

си
л
ан

н
я
 н

а 
ст

ат
тю

, 

за
 н

ая
в
н

о
ст

і 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Scopus 

          

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних WebofScienceCoreCollection 

          

Видання категорії А або Б, які не включені до міжнародних наукометричних баз даних Scopus або WebofScienceCoreCollection 

 Лавренюк 

В.В. 

Лук`янчук 

Д.Ю. 

Управління 

валютним 

ризиком 

банку в 

умовах 

турбулентн

ості на 

світових 

фінансових 

ринках 

БІЗНЕС 

ІНФОРМ 

№11-2020 

 

0,6 укр. Б Импакт-

фактор 

РИНЦ 

2018 - 

0,091 

Ulrichsweb 

Global Serials 

Directory 

(США), 

Research 

Papers in 

Economics 

(США), 

Російський 

індекс 

наукового 

цитування 

(Росія), Index 

Copernicus 

(Польща), 

Directory of 

Open Access 

Journals, 

Academic 

Journals 

Database 

(Швейцарія), 

Advanced 

Science Index, 

– 
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Open 

Academic 

Journals 

Index, GetInfo 

(Німеччина), 

BASE 

(Німеччина), 

OpenAIRE 

(Європейськ

ий Союз), 

WorldCat, 

Library Hub 

Discover 

(Велика 

Британія), 

Соціонет 

(Росія), Open 

Access 

Library, J-

Gate (Індія), 

Академия 

Google 

(США), 

Research 

Bible 

(Японія) 

Інші академічні видання 

– – – – – – – – – – 

Інші видання 

– – – – – – – – – – 

 
СПИСОК НАУКОВИХ СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ В ЗАКОРДОННИХ ВИДАННЯХ 

№
п

/п
 

П
р

із
в
и

щ
е 

та
 і

н
іц

іа
л
и

 а
в
то

р
ів

 

Н
аз

в
а 

ст
ат

ті
 

Н
аз

в
а 

ж
у

р
н

ал
у

/ 
зб

ір
н

и
к
а 

та
 

в
и

х
ід

н
і 

д
ан

і 

О
б

ся
г 

д
р

у
к
о

в
ан

и
х

 а
р

к
у

ш
ів

 т
а 

п
ер

ш
а 

і 
о

ст
ан

н
я
 с

то
р

ін
к
и

 

 

М
о

в
а 

К
р

аї
н

а 
в
и

д
ан

н
я
 

В
к
аз

ат
и

 і
м

п
ак

т-
ф

ак
то

р
в
и

д
ан

н
я
 

та
 к

іл
ь
к
іс

ть
 ц

и
ту

в
ан

ь
 

п
у

б
л
ік

ац
ії

, 
за

 н
ая

в
н

о
ст

і 

В
к
аз

ат
и

  
н

ау
к
о

м
ет

р
и

ч
н

у
 б

аз
у

, 
в
 

я
к
ій

 з
ар

еє
ст

р
о

в
ан

о
 

ж
у

р
н

ал
/з

б
ір

н
и

к
, 

за
 н

ая
в
н

о
ст

і 

 

W
eb

-п
о

си
л
ан

н
я
 н

а 
ст

ат
тю

, 

за
 н

ая
в
н

о
ст

і 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Scopus 

– – – – – – – – – – 

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Web of Science Core Collection 

– – – – – – – – – – 

Видання, що опубліковані у зарубіжних періодичних наукових виданнях країн Організації економічного співробітництва та 

розвитку 

– – – – – – – – – – 

Інші академічні міжнародні видання 

– – – – – – – – – – 

Інші міжнародні видання 

– – – – – – – – – – 

 

3. Тези, опубліковані студентами:  __51___ (одиниць) ___8,42____ (д.а.). 
 

 

Деталізація по опублікованих тезах студентів надана у Розділі 1, п. 10. 
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4. Участь студентів у міжнародних заходах 

 

1) Міжнародні олімпіади, конкурси, турніри 
 

№ 

п/п 

Назва заходу і 

країна 

проведення 

ПІБ керівника 
ПІБ 

учасника 

ПІБ 

переможця 

Назва нагород 
Наявність 

сертифікату 
перше

місце 

друге

місце 

третє

місце 

гран-

прі 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Міжнародна олімпіада, яка відбулася в Україні  

– – – – – – – – – – 

Міжнародна олімпіада, яка відбулася  за межами України 

– – – – – – – – – – 

Міжнародний конкурс наукових робіт, який відбувся  в Україні 

1 VII 

Міжнародний 

конкурс 

студентських 

наукових робіт  

«Кредитно-

банківська 

система: історія, 

сучасність та 

перспективи 

розвитку» 

Охрименко І.Б.  Коляда 

О.Р.,  

Раковська 

А.А 

(студенти  4 

курсу ФФ) 

 +   + 

2 VII 

Міжнародний 

конкурс 

студентських 

наукових робіт  

«Кредитно-

банківська 

система: історія, 

сучасність та 

перспективи 

розвитку» 

Краснова І.В.  Татарікова 

Г.С. 

(студент 1 

курсу 

магістратур

и, ФФ) 

+    + 

Міжнародний конкурс наукових робіт, який відбувся  за межами України 

– – – – – – – – – – 

Міжнародний професійний творчий конкурс, який відбувся  в Україні 

– – – – – – – – – – 

Міжнародний професійний творчий конкурс, який відбувся  за межами України 

– – – – – – – – – – 

Міжнародний турнір, який відбувся  в Україні 

– – – – – – – – – – 

Міжнародний турнір, який відбувся  за межами України 

– – – – – – – – – – 
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2) Міжнародні конференції, які відбулися за межами України  

 

№ 

п/п 

Назва 

конференції і 

країна 

проведення 

ПІБ 

керівника 
ПІБ учасника 

ПІБ 

переможця 

Назва нагород 

Наявність 

сертифікату 

диплом за кращу 

наукову 

доповідь 

інші нагороди 

(стажування, 

гранти) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 International 

Scientific 

and Practical 

Conference 

«International 

Forum: 

Problems and 

Scientific 

Solutions» 

(November 6-

8, 2020). 

Melbourne, 

Australia: 

- Кривошлик 

Т.Д.,  

Михайлов 

М.М. 

(студент 2 

курсу 

магістратури, 

ФФ) 

 

- - - + 

2 International 

Scientific 

and Practical 

Conference 

«International 

Forum: 

Problems and 

Scientific 

Solutions» 

(November 6-

8, 2020). 

Melbourne, 

Australia: 

- Шум К.С. 

(студент 2 

курсу 

магістратури, 

ФФ) 

- - - + 
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5. Участь студентів у Всеукраїнських конкурсах, олімпіадах, турнірах тощо 

 

№ 

п/п 

Назва заходу і 

країна 

проведення 

ПІБ керівника 
ПІБ 

учасника 

ПІБ 

переможця 

Назва нагород 
Наявність 

сертифікату 
перше

місце 

друге

місце 

третє

місце 

гран-

прі 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ІІ тур Всеукраїнського конкурсу наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук 

1 

Всеукраїнський 

конкурс 

наукових робіт 

студентів зі 

спеціальності 

«Банківська 

справа»,  

м. Харків, 

квітень  2020р 

Краснова І.В.  Татарікова 

Г.С. 

(студент 1 

курсу 

магістратур

и, ФФ) 

  +  + 

2 

Всеукраїнський 

конкурс 

наукових робіт 

студентів зі 

спеціальності 

«Банківська 

справа»,  

м. Харків, 

квітень  2020р 

Охрименко І.Б.  Коляда 

О.Р., 

Раковська 

А.А. 

(студенти  

4 курсу 

ФФ) 

     + 

ІІ тур Всеукраїнської студентської олімпіади 

1 – – – – – – – – – 

Інші конкурси, турніри тощо 

1 

NBU University 

Challenge 

("Монетарна 

політика: виклик 

НБУ 

університетам"), 

Україна 

Макаров О.Ю. Бублик 

А.А., 

Іванов 

М.С. 

Болдирєв 

Ф.В. 

Московче

нко Д.О., 

Баковецьк

ий М.Р. 

   +  + 

(дипломи 

та 

запрошен

ня на 

стажуван

ня до 

підрозділі

в НБУ) 

– – – – – – – – – – 

Кількість учасників І туру Всеукраїнських конкурсів наукових робіт з природничих, 

технічних та гуманітарних наук: 3 

Кількість учасників ІІ туру Всеукраїнських конкурсів наукових робіт з природничих, 

технічних та гуманітарних наук: 1 

Кількість переможців І туру Всеукраїнських конкурсів наукових робіт з природничих, 

технічних та гуманітарних наук: 1 

Кількість переможців ІІ туру Всеукраїнських конкурсів наукових робіт з природничих, 

технічних та гуманітарних наук: 1 

Кількість учасників І туру Всеукраїнських студентських олімпіад: __–__ 

Кількість учасників ІІ туру Всеукраїнських студентських олімпіад: __–__ 

Кількість учасників І туру Всеукраїнських студентських олімпіад: __–__ 

Кількість учасників ІІ туру Всеукраїнських студентських олімпіад: __–__ 
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ЧАСТИНА 4 

 

ПОКАЗНИКИ НАУКОВОЇ ТА НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КАФЕДРИ 

 

№ 

з/п * 

Назва показника наукової 

та науково-технічної діяльності кафедри 
2020 

1. Науково-педагогічні кадри  

1.1. Чисельність  науково-педагогічних працівників, усього 33 

1.1.1. Чисельність штатних працівників, усього 30 

а)  з них: – доктори наук 6 

б)   – кандидати наук 22 

1.1.2. Чисельність працівників, які працювали за зовнішнім сумісництвом, усього 3 

а)  з них: – доктори наук 2 

б)   – кандидати наук 1 

1.1.3. Чисельність працівників, які працювали за договорами цивільно-правового 

характеру, усього (договорів, угод) 

 

– 

а)  з них: – доктори наук – 

б)   – кандидати наук – 

2. Підготовка наукових кадрів  

2.1. Загальна чисельність аспірантів у звітному періоді, усього 9 

2.1.1.  з них: – з відривом від виробництва 4 

2.1.2.    без відриву від виробництва 5 

2.2. Чисельність аспірантів, прийнятих у звітному періоді 3 

2.3. Чисельність аспірантів, які закінчили аспірантури у звітному періоді, усього 3 

2.3.1.  з них: – із захистом дисертації – 

2.6. Кількість захищених дисертацій у звітному періоді, усього 3 

2.6.1. з них: – кандидатських дисертацій 1 

2.6.2.  – докторських дисертацій 2 

5. Результативні показники виконання наукових, науково-технічних робіт  

5.1. Кількість робіт, відзначених Державною премією України в галузі науки і 

техніки, поданих від закладу вищої освіти/наукової установи, всього Державних 

премій 

– 

5.2. Кількість лауреатів (працівників закладу вищої освіти / наукової установи), 

всього 

– 

5.3. Кількість робіт, відзначених  міжнародними нагородами, усього – 

5.4. Загальна кількість наукових, науково-технічних робіт, які виконувались за 

рахунок коштів загального фонду державного бюджету, всього, в тому числі: 

 

 

5.4.1.  – фундаментальні дослідження – 

5.4.2.  – прикладні дослідження   

5.5. Кількість наукових, науково-технічних робіт, договорів на науково-технічні 

послуги, які виконувались за рахунок коштів замовників (спец. фонд), усього 

 

3 

5.5.3. з них:  – кількість міжнародних грантів – 

5.5.4.   – кількість міжнародних договорів на виконання наукових та 

науково-технічних робіт 

– 

5.5.5.   – наукові, науково-технічні роботи за госпдоговорами 3 

5.5.5.1   у тому числі: – міжнародними – 

5.5.6. Кількість фундаментальних досліджень, з них:  

5.5.6.1.   – за грантами Державного фонду фундаментальних досліджень – 

5.6. Кількість наукових і науково-технічних робіт, які виконувались в межах 

кафедральної тематики: 

3 

5.6.1  з них: – зареєстрованих в УкрІНТЕІ 3 

5.9. Кількість закінчених наукових і науково-технічних робіт, які виконувались в 

межах кафедральної тематики: 

 

1 

5.9.1.  з них: – зареєстрованих в УкрІНТЕІ 1 
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№ 

з/п * 

Назва показника наукової 

та науково-технічної діяльності кафедри 
2020 

5.10. Кількість проведених наукових заходів (семінарів, конференцій, симпозіумів), 

всього 

7 

5.10.1.  – з них: всеукраїнських 4 

5.10.2.  – міжнародних, всього 2 

5.11. Взято участь у виставках, всього – 

5.11.1.  з них: – у національних – 

5.11.2.   – у міжнародних  

5.12. Кількість угод про науково-технічне співробітництво із зарубіжними закладами 

вищої освіти / науковими установами, установами, організаціями 

– 

 

5.13. Створено науково-технічної продукції НТП (видів виробів), усього, в тому числі: 2 

1)  – нової техніки – 

2)  – нових технологій – 

3)  – нових матеріалів – 

4)  – сортів рослин та порід тварин – 

5)  – методів, теорій 2 

6)  – інше  

5.14. Впроваджено НТП у виробництво, створеної у відповідні періоди, усього 

одиниць, у тому числі: 

2 

1)  – нової техніки – 

2)  – нових технологій – 

3)  – нових матеріалів – 

4)  – сортів рослин та порід тварин – 

5)  – методів, теорій 2 

6)  – інше – 

5.15. Впроваджено НТП  у освітній процес, створеної у відповідні періоди, усього 

одиниць, у тому числі: 

 

2 

1)  – нової техніки – 

2)  – нових технологій – 

3)  – нових матеріалів – 

4)  – сортів рослин та порід тварин – 

5)  – методів, теорій 2 

6)  – інше  

6. Наукові праці  

6.1. Опубліковано монографій 3 

 Кількість д.а. 26,76 

6.1.1. Усього одиниць монографій в Україні 2 

 Кількість д.а. 25,86 

6.1.2. Усього одиниць монографій за кордоном 1 

 Кількість д.а. 0,9 

6.2. Опубліковано підручників, навчальних посібників – 

 Кількість д.а. – 

6.3. Кількість публікацій (статей) 19 

 Кількість д.а. 14,11 

6.3.1. Усього одиниць, опублікованих в Україні 17 

 Кількість д.а. 12,81 

6.3.1.1. з них:          -категорія А 1 

 Кількість д.а. 1,0 

6.3.1.2. з них:          -категорія В 13 

 Кількість д.а. 9,85 

6.3.2. Усього одиниць, опублікованих за кордоном 2 

 Кількість д.а. 1,3 

6.3.3 з них:          -у зарубіжних періодичних наукових виданнях країн Організації 

економічного співробітництва та розвитку 

– 

 Кількість д.а. – 
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6.4. Опублікованих у міжнародній наукометричній базі даних Scopus 1 

 Кількість д.а. 1 

6.5. Опублікованих у міжнародній наукометричній базі даних Web of Science 2 

 Кількість д.а. 2 

6.6. Кількість цитувань у виданнях, що входять до наукометричної бази даних Scopus 1 

6.7. Кількість цитувань у виданнях, що входять до наукометричної бази даних,Web of 

Science 

– 

6.8. Інтегральнийh– індекс закладу вищої освіти або наукової установи  – 

6.9. Кількість наукових видань засновниками (співзасновниками) яких є заклади 

вищої освіти та наукові установи, що індексуються у наукометричних базах 

даних: 

– 

6.12.1  - до Scopus,  – 

6.12.2  - до Web of Science – 

7. Інноваційна спрямованість результатів наукових, науково-технічних робіт  

7.1. Подано заявок на видачу охоронних документів, усього одиниць, в тому числі: – 

7.1.1.  – в Україні, з них: – 

7.1.1.1.  – патентів на винаходи – 

 – свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір – 

7.1.2.  – за кордоном, з них: – 

7.1.2.1.  – патентів на винаходи – 

7.2. Отримано охоронних документів, усього одиниць, в тому числі: – 

7.2.1.  – в Україні, з них: – 

7.2.1.1.  – патентів на винаходи – 

 - свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір – 

7.2.2.  – за кордоном, з них: – 

7.2.2.1.  – патентів на винаходи – 

7.2.2.2.  – відкриття – 

7.3. Кількість проданих ліцензій,  – 

7.3.1  - усього одиниць – 

7.3.2  - отриманих коштів від продажу (тис. грн.) – 

7.4. Кількість «ноу-хау», переданих замовнику  – 

9. Наукова робота студентів  

9.2. Кількість студентів, які брали участь у виконанні НДДКР, усього осіб, з них: 212 

9.2.1.  – з оплатою із загального фонду бюджету – 

9.2.2.  – з оплатою із спеціального фонду бюджету – 

9.3. Кількість студентів – учасників Всеукраїнських та міжнародних конкурсів 

студентських НДР, з них: 

4 

9.3.1.  – переможці Всеукраїнських конкурсів студентських НДР 1 

9.3.2.  –переможці міжнародних конкурсів студентських НДР 3 

9.4. Кількість опублікованих статей за участю студентів, усього, з них: 1 

9.4.1.  – самостійно – 

10. Молоді вчені   

10.1. Чисельність молодих учених, усього, з них: 10 

1)  – доктори наук – 

2)  – кандидати наук 3 

3)  – аспіранти 6 

4)  – докторанти – 

5)  – без ступеня, не включаючи аспірантів 1 

10.2. Кількість науковців, що отримували премії, з них: – 

 

1) 

 – гранти Президента України для підтримки наукових досліджень 

молодих вчених 

– 

 

2) 

 – гранти Президента України докторам наук для здійснення наукових 

досліджень 

– 
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3) 

 – щорічні гранти Президента України для обдарованої молоді – 

 

4) 

 – щорічні премії Президента України для молодих вчених 
– 

5)  – премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в 

галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок 
– 

 

6) 

 – премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у 

розбудові України 
– 

7)  – стипендії Верховної Ради України – 

8)  – стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених – 

10.3. Кількість наукових праць, за участю молодих вчених – 

 Кількість д.а. – 

10.4.1. Опубліковано монографій, з них: – 

 Кількість д.а – 

1)  – за кордоном – 

 Кількість д.а – 

10.4.2. Опубліковано підручників, навчальних посібників – 

 Кількість д.а – 

10.4.3. Кількість публікацій (статей), усього одиниць, з них: 2 

 Кількість д.а 1,3 

1)  – статей у зарубіжних виданнях, в тому числі: – 

 Кількість д.а – 

а)  – у міжнародній науковометричній базі даних Scopus – 

 Кількість д.а – 

б)  Web of Science – 

 Кількість д.а – 

10.4.4.а) Кількість цитувань у виданнях, що входять до науково-метричних баз даних 

Scopus 
– 

б)  Web of Science – 

10.4.5. Подано проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) 

розробок на конкурс молодих вчених, з них: 
– 

1)  – кількість проектів, що стали переможцями – 

10.4.6 Молоді вчені, які є експертами у Експертній раді МОН або інших дорадчих 

органах 
– 

 

* нумерація розділів, пунктів та підпунктів у таблиці відповідає нумерації Показників наукової та 

науково-технічної діяльності у Додатку 2 до Наказу МОН №1602 від 19.12.19 про підсумки наукової та 

науково-технічної діяльності 
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ЧАСТИНА 5 

 

Зауваження та пропозиції щодо забезпечення організації та координації наукового 

процесу у вищих навчальних закладах та наукових установах до департаменту науково-

технічного розвитку МОН України, основні труднощі та недоліки в роботі вищих 

навчальних закладів та наукових установ при провадженні наукової та науково-технічної 

діяльності у 2020 році. Пропозиції та зауваження щодо налагодження більш ефективної 

роботи в організації цих процесів. 

 

Труднощі, пов’язані із відсутністю належного фінансування НДР з боку держави. 

Також труднощі, пов’язані із карантинними обмеженнями. Крім того, не забезпечується 

належна мотивація до залучення до науково-дослідної роботи випускників. 
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Додаток А 

 

до Звіту про наукову діяльність 

кафедри банківської справи та 

страхування 
 

Інформація про участь здобувачів вищої освіти, 

які навчаються на третьому (освітньо-науковому) рівні, 

у виконанні ініціативних науково-дослідних тем, 

що виконувалися на кафедрі у 2020 році 
 

ПІБ здобувача Назва та номер державної реєстрації 

НДР 

Форма участі здобувача 

Серьогін Євген 

Вікторович 

«Інноваційні напрямки розвитку 

страхового сектору України»  

№ 0116U001386 

– виконання навчальних, 

методичних та організаційних 

завдань кафедри щодо розробки 

необхідних для практичних занять 

наочних засобів, методичних 

матеріалів, тестових матеріалів та 

проведення практичних занять. 

Косов Анатолій 

Сергійович  

«Реформування банківської системи 

України в сучасних умовах» 

№ 0117U004955 

– виконано розробки, що увійшли в 

результативну частину захищеної на 

кафедрі дисертації на здобуття 

наукового ступеня доктора філософії 

«Управління ризиками ліквідності в 

банку». 

Макаров Олег 

Юрійович 

«Реформування банківської системи 

України в сучасних умовах» 

№ 0117U004955 

– виконання навчальних, 

методичних та організаційних 

завдань кафедри; 

– участь в організації команди 

студентів ФФ КНЕУ в турнірі NBU 

University Challenge ("Монетарна 

політика: виклик НБУ 

університетам"). 

Шірінян Артур 

Арамович 

«Інноваційні напрямки розвитку 

страхового сектору України»  

№ 0116U001386 

– виконання навчальних, 

методичних та організаційних 

завдань кафедри. 

Лавренюк 

Анастасія 

Вікторівна 

«Інноваційний розвиток банківської 

діяльності в інтегрованому 

фінансовому середовищі» 

№ 0117U001178 

– виконання навчальних, 

методичних та організаційних 

завдань кафедри. 

Громницька   

Ірина Юріївна 

«Інноваційний розвиток банківської 

діяльності в інтегрованому 

фінансовому середовищі» 

№ 0117U001178 

– виконання навчальних, 

методичних та організаційних 

завдань кафедри. 

Соколовська                           

Наталія 

Сергіївна 

«Інноваційний розвиток банківської 

діяльності в інтегрованому 

фінансовому середовищі» 

№ 0117U001178 

– виконання навчальних, 

методичних та організаційних 

завдань кафедри. 

Чепіжко Оксана 

Вікторівна 

 

«Інноваційний розвиток банківської 

діяльності в інтегрованому 

фінансовому середовищі» 

– виконання навчальних, 

методичних та організаційних 

завдань кафедри. 
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№ 0117U001178 

Степанець 

Вікторія 

Сергіївна 

 

«Інноваційний розвиток банківської 

діяльності в інтегрованому 

фінансовому середовищі» 

№ 0117U001178 

– виконання навчальних, 

методичних та організаційних 

завдань кафедри. 

Потебенько 

Вікторія 

Володимирівна 

 

«Інноваційні напрямки розвитку 

страхового сектору України»  

№ 0116U001386 

– виконання навчальних, 

методичних та організаційних 

завдань кафедри. 

Зіневич 

В’ячеслав 

Геннадійович 

 

«Інноваційні напрямки розвитку 

страхового сектору України»  

№ 0116U001386 

– виконання навчальних, 

методичних та організаційних 

завдань кафедри. 

 

 

 

 
 

 

 

 

       07.12.2020 р. _____________     Примостка Л.О. 
             Дата                                                               (Підпис)                                           (ПІБ завідувача кафедри) 
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Додаток Б 

НАУКОВИЙ ПРОФІЛЬ КАФЕДРИ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ТА СТРАХУВАННЯ 

 
 

ПІБ: Примостка Людмила Олександрівна 

Посада: в.о. завідувача кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: д.е.н., професор 

ORCID: 0000-0001-5490-2112 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?user=JnHNe1IAAAAJ&hl=uk 191 28 4 14 3 5 2 2483 18 

Scopus 57207890044 2 – – – 1 – 1 2 1 

Web of Science* K-7815-2018 1 – – – – – 1 – – 

*  Researcher ID, кількість публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 

 

ПІБ: Краснова Ірина Вікторівна 

Посада: професор кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: доктор економічних наук, доцент  

ORCID: 0000-0002-4507-6629 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?user=nGnGWKwAAAAJ&hl=uk 83 27 7 11 5 1 3 539 10 

Scopus 57217308138 1 – – – – – 1 1 1 

Web of Science* – 1 – – – – – 1 – – 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 
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ПІБ: Алексеєнко Максим Дмитрович 

Посада: професор кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: д.е.н., професор 

ORCID: – 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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WebofScience* – – – – – – – – – – 

*  Researcher ID, кількість публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 

 

ПІБ: Аржевітін Станіслав Михайлович 

Посада: професор кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: д.е.н. 

ORCID: 0000-0002-4419-8868 
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WebofScience* – – – – – – – – – – 

*  Researcher ID, кількість публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 
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ПІБ: Баріда Надія Петрівна 

Посада: доцент кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук, доцент  

ORCID: 0000-0002-0480-5506 
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Google Scholar https://scholar.google.ru/citations?user=g-pKRmEAAAAJ&hl 32 7 1 6 – – – 24 3 

Scopus – – – – – – – – – – 

Web of Science* – – – – – – – – – – 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 

  



70 

 

 

ПІБ: Брегеда Олена Анатоліївна 

Посада: доцент кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук, доцент 

ORCID: 0000-0003-1361-2500 

Наукометрична 
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Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=_Lm0rlAAAAAJ 29 8 3 2 1 1 1 320 6 

Scopus – – – – – – – – – – 

Web of Science* – – – – – – – – – – 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 

 

ПІБ: Івасів Ігор Богданович 

Посада: професор кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: д.е.н., професор 

ORCID: 0000-0003-3108-9338 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com/citations?user=_B7e8jwAAAAJ&hl=uk 148 8 3 2 3 - - 1808 17 

Scopus 56136358900 3 2 2 - - - - 17 1 

Web of Science* M-2502-2018 - - - - - - - - - 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 
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ПІБ: Корнилюк Роман Васильович 

Посада: професор кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук [очікує на диплом доктора економічних наук на підставі захисту 

дисертації від 19.11.2020 р.], вченого звання немає  

ORCID: 0000-0002-4615-5468 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com/citations?user=ZTeHFzEAAAAJ 93 23 1 10 5 6 1 548 13 

Scopus 57202441131 1 1 0 0 1 0 0 2 1 

Web of Science* Z-1717-2019 6 4 0 0 2 2 0 0 0 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 

 

ПІБ: Охрименко Ірина Борисівна 

Посада: доцент кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук 

ORCID: 0000-0002-7408-5145 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?user=Tr0EZZMAAAAJ&hl=ru  46 9 5 6 14 3 2 58 5 

Scopus – – – – – – – – – – 

Web of Science* – – – – – – – – – – 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 
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ПІБ: Стрільчук Любов Василівна  

Посада: асистент кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук 

ORCID: 0000-0001-8650-3191 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&authuser=3&user=3tzHhWsAAAAJ 60 31 12 9 9 1 - 47 4 

Scopus – – – – – – – – – – 

Web of Science* – – – – – – – – – – 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 

 

ПІБ: Стрільчук Юлія Ігорівна 

Посада: доцент кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук 

ORCID: https://orcid.org/0000-0001-8368-322X 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&authuser=3&user=591H5NAAAAAJ 37 33 11 12 4 6 - 38 4 

Scopus – – – – – – – – – – 

Web of Science* – – – – – – – – – – 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 
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ПІБ: Ходакевич Сергій Іванович 

Посада: доцент кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук, доцент 

ORCID: 0000-0002-8951-2605 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com/citations?user=HfdsIOgAAAAJ&hl=ru 39 17 1 5 4 6 - 24 3 

Scopus - - - --- --- --- - - --- --- 

Web of Science* G-7784-2017 1 - --- --- - - 1 - - 

*  Researcher ID, кількість публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 

 

 

ПІБ: Циганова Надія Вікторівна 

Посада: професор 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук, доцент 

ORCID: 0000-0002-5186-8884 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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WebofScience*  I-3691-2018 4 4 - - 1 2 1 - - 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у WebofScience, зазначається за авторським профілем Publons 
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ПІБ: Чуб Павло Михайлович 

Посада: доцент кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук, доцент 

ORCID: 0000-0001-9256-9234 
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Web of Science* – - - - - - - - - - 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 

 

 

ПІБ: Домінова Інна Володимирівна 

Посада: доцент кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук 

ORCID: 0000-0002-7324-3746 
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Scopus – -- -- -- -- -- -- -- -- -- 

Web of Science* ABE-9760-2020 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 
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ПІБ: Лавренюк Владислав Володимирович  

Посада: доцент кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук 

ORCID: 0000-0002-1069-0928 

Наукометрична 
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Ідентифікатор / Посилання 
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Scopus --- – – – – – – – – – 

Web of Science* AAC-3169-2020 – – – – – – – – – 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of  Science, зазначається за авторським профілем Publons 

 

 

 

ПІБ: Нікітін Андрій Валерійович 

Посада: професор кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук, доцент 

ORCID: 0000-0001-9184-6471 
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Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?user=iG4wo98AAAAJ&hl 91 7 1 3 1 – 2 470 8 

Scopus 57217310961 1 – – – – – 1 1 1 

Web of Science* K-8658-2018 1 – – – – – 1 – – 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 
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ПІБ: Позднишев Євген В’ячеславович 

Посада: професор кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: доктор психологічних наук, доцент 

ORCID: 0000-0003-3686-1753 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?user=4UoeEr4AAAAJ&hl=uk 65 9 2 3 3 0 1 67 3 

Scopus – – – – – – – – – – 

Web of Science* – – – – – – – – – – 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 

 

 

 

 

ПІБ: Шевалдіна Валентина Геннадіївна  

Посада: доцент кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук, доцент 

ORCID: 0000-0001-7496-1443 
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Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?user=IsjDm_0AAAAJ&hl=ru 26 1 – – 1 – – 127 4 

Scopus 57217309214 1 1 – – – – – 1 1 

Web of Science* – 1 1 – – – – – – – 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 
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ПІБ: Баранов Андрій Леонідович 

Посада: професор кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук, доцент 

ORCID: 0000-0003-0032-3128 
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база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?user=CS3zwEAAAAAJ&hl=uk 41 16 7 3 2 4 - 76 5 

Scopus – - - - - - - - - - 

Web of Science* K-8525-2018 - - - - - - - - - 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 

 

 

ПІБ: Демченко Віталія Олександрівна 

Посада: старший викладач кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: – 

ORCID:  0000-0003-2341-1227 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?user=ePQnl9MAAAAJ&hl=uk 18 15 3 1 5 3 1 3 1 

Scopus – - - - - - - - - - 

Web of Science* – - - - - - - - - - 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 
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ПІБ: Димніч Ольга Володимирівна 

Посада: доцент кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук 

ORCID: 0000-0002-4532-8742 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com/citations?user=gtW22LoAAAAJ 37 24 7 2 3 2 3 29 3 

Scopus – - - - - - - - - - 

Web of Science* – - - - - - - - - - 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 

 

 

 

ПІБ: Кривошлик Тетяна Дмитрівна 

Посада: професор кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук, доцент 

ORCID: 0000-0003-1494-0290 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?user=VNIEKjsAAAAJ&hl=uk 46 25 5 1 6 4 9 31 3 

Scopus  –   --- --- --- --- --- --- --- --- --- 

Web of Science* L-8816-2018  --- --- --- --- --- --- --- --- --- 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 
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ПІБ:  Стецюк Тетяна Іванівна 

Посада: доцент кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук, доцент 

ORCID: 0000 – 000 – 1159 - 6236 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com/citations?hl=uk&user=-z8P8AQAAAAJ 56 8 2 2 1 1 2 97 6 

Scopus – --- --- --- --- --- --- --- --- --- 

Web of Science* – --- --- --- --- --- --- --- --- --- 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 

 

 

 

ПІБ: Татаріна Тетяна Володимирівна 

Посада: доцент кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання:  кандидат економічних наук, доцент 

ORCID: 0000 – 0002 -5900 -3949 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com/citations?hl=uk&user=mv5QVccAAAAJ 37 12 4 1 3 2 2 47 3 

Scopus – --- --- --- --- --- --- --- --- --- 

Web of Science* – --- --- --- --- --- --- --- --- --- 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 
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ПІБ: Третяк Катерина Володимирівна 

Посада: доцент кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук 

ORCID: 0000-0002-2444-3805 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com/citations?hl=uk&user=aP7b9_wAAAAJ 35 19 5 3 3 5 3 14 3 

Scopus - --- --- --- --- --- --- --- --- --- 

Web of Science* - --- --- --- --- --- --- --- --- --- 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у WebofScience, зазначається за авторським профілем Publons 

 

 

 

ПІБ: Білошапка Вікторія Степанівна 

Посада: професор кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук, доцент 
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Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?user=TAi-mrQAAAAJ&hl=uk 113 45 19 7 9 5 5 390 6 

Scopus –          

Web of Science* – 1 1 - -- - 1 - - - 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 
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ПІБ: Іванова Тетяна Георгіївна  

Посада: докторант кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: кандидат економічних наук, доцент 

ORCID: 0000-0002-5822-9153 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com/citations?hl=uk&user=

Cd47kJYAAAAJ  
63 20 6 3 8 3 - 92 3 

Scopus – - - - - - - - - - 

Web of Science* L-4600-2018 - - - - - - - - - 
*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 

 

 

 

ПІБ: Макаров Олег Юрійович 

Посада: аспірант кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: – 

ORCID: 0000-0001-9796-8736 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 

З
а

г
а

л
ь

н
а

 

к
іл

ь
к

іс
т
ь

 

п
у

б
л

ік
а

ц
ій

 з
а

 

в
с
і 

п
ер

іо
д

и
 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

п
у

б
л

ік
а

ц
ій

 з
а

 

п
о

п
е
р

ед
н

і 

5
 р

о
к

ів
 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

п
у

б
л

ік
а

ц
ій

 у
 

2
0

1
6

 р
. 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

п
у

б
л

ік
а

ц
ій

 у
 

2
0

1
7

 р
. 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

п
у

б
л

ік
а

ц
ій

 у
 

2
0

1
8

 р
. 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

п
у

б
л

ік
а

ц
ій

 у
 

2
0

1
9

 р
. 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

п
у

б
л

ік
а

ц
ій

 у
 

2
0

2
0

 р
. 

З
а

г
а

л
ь

н
а

 

к
іл

ь
к

іс
т
ь

 

ц
и

т
у

в
а

н
ь

 

h
-i

n
d

ex
 

Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=x44jSekAAAAJ 4 4 --- --- 1 1 2 --- --- 

Scopus --- --- --- --- --- --- --- --- --- --- 

Web of Science* AAL-3106-2020 --- --- --- --- --- --- --- --- --- 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 

 

 

https://scholar.google.com/citations?hl=uk&user=Cd47kJYAAAAJ
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ПІБ: Гриджук Дмитро Миколайович 

Посада: професор кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: доктор економічних наук 

ORCID:  0000-0002-5367-3941 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?user=T1RB0GEAAAAJ&hl=uk 135 29 3 6 16 4 - 450 12 

Scopus 57200990376 1 –  1 – – – 2 1 

Web of Science* – 1 – – – – 1 – – – 

* Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 
 

 

 

ПІБ: Кисіль Ганна Сергіївна 

Посада: асистент кафедри банківської справи та страхування 

Науковий ступінь, вчене звання: – 

ORCID:  – 

Наукометрична 

база 
Ідентифікатор / Посилання 
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Scopus – – – – – – – – – – 
Web of Science* – – – – – – – – – – 

*  Researcher ID, кількість  публікацій, індексованих у Web of Science, зазначається за авторським профілем Publons 
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Додаток Г 

 

 

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ, ЯКІ МАЮТЬ ПУБЛІКАЦІЇ ТА/АБО Є ЧЛЕНАМИ РЕДКОЛЕГІЙ 

ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАНЬ, ЯКІ ВКЛЮЧЕНІ ДО НАУКОМЕТРИЧНОЇ БАЗИ SCOPUS АБО WEB OF SCIENCE CORE 

COLLECTION 

 

 

1. Перелік штатних науково-педагогічних та наукових працівників, які мають не менше п’яти наукових публікацій у 

періодичних виданнях, які на час публікації було включено до наукометричної бази Scopus, або Web of Science Core 

Collection із переліком цих публікацій (станом на 2020р.). 

 

Таких на кафедрі немає. 

 

2. Інформація про науковців, які є членами редакційних колегій наукових видань (журналів), які індексуються у 

наукометричних базах даних Scopus та / або Web of Science Core Collection 

 

№ ПІБ науковця 

 

Назва видання та посилання на web-

сторінку видання 

Роки, в які науковець є членом редакційної колегії 

 

2015 р. 2016 

р. 

2017 

р. 

2018 р. 2019 р. 2020 р. 

Scopus 

1 Івасів І.Б. Banks and Bank Systems /  

https://businessperspectives.org/journals/banks-

and-bank-systems#editorial-board 

– + + + + + 

– – – – – – – – – 

Web of Science  

– – – – – – – – – 

– – – – – – – – – 

 
 


